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LEGÚJABB ESEMÉNYEK.
Budapesten nem engedélyezték a szocialisták 

népgyűlését és felvonulását
A budapesti főkapitányságon teg­

nap délben határoztak a szocialisták 
által szeptember elsejére kért népgyii- 
les es uccai felvonulás engedélyezésé­
ről. A főkapitányság arra az elhatáro­
zásra jutott, hogy Budapest közbizton­
sága érdekében a tervezett szocialista 
felvonulást és népgyülést nem engedé­
lyezik. A határozatot a déli órákban 
készítették el és különös gondot for­

dítottak a határozat indokolására. Az 
indokolás a többek között azt mondja, 
hogy a népgyülést és a felvonulást az­
ért kellett betiltani, mert felelőtlen ele­

ji mek a város rendje és békéje ellen 
akarnak törni. A szocialisták részéről 
kijelentették, hogy a népgyülésről le­
mondanak, de a tüntető felvonulást 
minden körülmények között megtart­
ják.
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óceáni útjára indul a Justice for 
Hungary

A Justice for Hungary — Igazsá­
got Magyarországnak — nevű repülő­
gép óceáni útja mindeddig azért ha­
lasztódott el, mert ellentétek voltak a 
repülést rendező amerikai magyarság 
és a repülőgépgyár között a gép át­
vételét illetően. Ezek a nehézségek el­
tűntek és Endresz György, valamint 
Magyar Sándor pilóták a gép építési 
helyéről, az amerikai Metropolitan re­
pülőtérről elindultak, hogy a géppel 
leszállás nélkül Csikágóba repüljenek. 
Csikágóból Michiganba repülnek, az­
tán pedig rövidesen sor kerül az óce­
áni ut startjára. Szakértői körökben 
azt tartják, hogy a speciálisan épített 
gép alkalmas lesz arra, hogy leszál­
lás nélkül tegye meg az utat Ncw- 
yorktól Budapestig. A demonstrativ 
óceánrepülés kimenetele elé világszerte 
a legnagyobb figyelemmel tekintenek

Kánikula Európa egyes részein

A Budapestre érkezett meteoroló­
giai jelentésekből megállapítható, hogy 
Európa egyes részein kánikula uralko­
dik. Hálásban, Madridban és Rómában 
több ember megbetegedett a napszu- 
rás miatt, két haláleset is előfordult.

Gronau a newyorki szabadságszobor 
mellett szállt le

Gronau német kapitány, aki Euró­
pából szerencsésen Amerikába érkezett 
repülőgépen, tegnap érkezett New- 
yorkba. Egy teljes órával előbb jelent 
meg a számított időnél a Szabadsag- 
szobor felett. A fogadóbizottság tagjait 
csak nagynehezen tudtak elokeriteni, 
úgyhogy a vakmerő német repülőt csak 
a kikötőben horgony zó hajók sziréna- 
bugása köszöntötte. Az óceán repülő 
német kapitány hosszabb ideig szándé­
kozik Amerikában tartózkodni. mai 
tartózkodási engedélyt is kert.

Gabonaárak a budapesti tőzsdén

Tovább lanyhult szerdán külföldi 
hatásra a gabonatőzsdén a határidő- 
piac, amelynek első kötései ezek vol­
tak : ÍBuza októberre 16.30—16.28, már­
ciusra 18.02 — 18.06, májusra 18.37— 
18.40, rozs márciusra 11.50 pengő. — 
A készárupiacon folytatódott az áresés, 
80 kilós tiszavidéki búza már 17 pen­
gőért volt kaphatói

Szentesi ügyek 
a megyei kisgyülésen

Fegyelmi utra tereli az alispán Kiskuudo- 
rozsma vagyonkezelési ügyeit

Tegnap délelőtt a közigazgatási bizott­
ság ülése után, tartották meg a megyei kis- 
gy ülést.

Jóváhagyták a Bartha János uccai régi 
református iskola tanonciskolái célokra tör­
tént megvételéről szóló képviselőtestületi ha­
tározatot. A városi nyugdijszabályrendelet 
módosítására vonatkozó határozatot felsőbb 
megerősítés végett felterjesztik a belügymi­
niszterhez. A Széchenyi-ut aszfaltburkolattal 
való ellátása és fentartása ügyében a Magyar 
Aszfalt Rt-vel korábban megkötött szerző­
dést jóváhagyta a kisgyülés. Jóváhagyták a 
Görgős-diillő és a tiszai hajóút építési költ­
ségeihez való hozzájárulás ügyében hozott 
határozatokat is. Kimondták ellenben, hogy 
ifj. Vermes András pénztári ellenőr szolgálati 
idejének nyugdíjba való beszámításáról csak 
nyugdíjba vonulásakor lehet határozni. Most 
még időszerűtlen és tárgytalan a képviselő- 
testület errevonatkozó határozata és ezért 
afelett napirendre tértek.

Több községi ügy letárgyalása után Kiss 
Ferenc elpanaszolta, hogy eddig 400 ezer 
pengő adóssága van Kiskundorozsma köz­
ségnek. Akárhányszor felsőbb jóváhagyás 
nélkül terhelték meg újabb és újabb kölcsö­
nökkel a község háztartását. Az adó- és 
illetékbehajtásnál is hibák vannak, amit to­
vább nem lehet tűrni. Dr. Csergő Károly 
alispán megvizsgálás végett elkérte Kiss Fe­
renc adatait. Egyben kijelentette, hogy szük­
séghez képest fegyelmi utra tereli az ügye­
ket.

A kisgyülés jóváhagyta végül Szentes 
város multévi gyámpénztári számadását.

Lapunk mai száma 10 oldal

Két pengővel
olcsóbb *a világ paritás«, tehát a világ­
piaci ára alatt van a magyar búza. Az a 
magyar búza, amely kitűnő minősége, dús 
sikértartalma következtében sok pengővel 
többet ér, mint az amerikai és más szárma­
zási helyű búza. Miért van ez igy, mi­
lyen tényezők hatnak közre abban, hogy a 
gazdák a búza révén évente 30—40 millió 
pengővel megkárosodjanak? Erre a kérdés­
re nem olyan egyszerű választ adni.

Tény dolog, hogy a külföldi piacokon 
teljes két pengővel drágábban adják el az 
amerikai - tehát nem jobb — búzát, mint 
azt a magyar gazda eladja. Talán teljesen 
felesleges is annak a megállapítása, hogy 
a búza árának alakulására a vidéki kereske­
dőknek semmiféle befolyásuk nincs és így 
azok ezért nemcsak, hogy felelőssé nem 
tehetők, de ennek a visszás és káros hely- 

j zetnek szintén érzik a hátrányát.
A bolettának az lenne a rendeltetése, 

hogy három pengővel javítsa meg a gazda 
búzájának az árát. De a boletta és minden 
segítség hiába való, ha megtörténhet, hogy 
az átlagnál sokkal értékesebb magyar búza 
a világpiaci ár alatt áll. A magyar élet, gaz­
dasági létünk és jövendőnk alapja a búza 
és a magyar munkaerő. És azt látjuk, hogy 
az értékes magyar búza a világparitás alatt 
van, a magyar erő és munkakedv pedig 
mLtnkanélkül senyved, nyomorog és pusztul.

Nagyon megértjük, hogy az ország pol­
gárainak milliói nincsenek megelégedve az­
zal a gazdasági politikával, amelynek kül­
kereskedelmi szerződései nem tudják buzán- 

j kát valódi árán eladni és amely gazdasági 
, politika nem tudja mindazokat munkához és 
1 keresethez juttatni, akik dolgozni tudnak és 
I akarnak.

Nem szeretjük a tüntetéseket, felvonulá- 
: sokat es nagyon jól tudjuk azt is, hogy de- 
! monstrációkkal nem lehet munkaalkalmakat 
1 és kenyeret elővarázsolni. Nem szeretjük a 
I tüntetést, még ha a legjámborabb jellegű is. 

A békés munkát, a polgári jólétet és meg­
elégedést adó munkát szeretjük. Nagyon is 
megértjük, hogy a mai leromlott gazdasági 
helyzetben és feszült légkörben nem kívána­
tos uccai felvonulásokkal tüntetni a meddő 
gazdasági politika és fokozódó munkanél­
küliség ellen, de megértjük azt is, hogy a 
polgárság megunta a gazdasági helyzet jobb- 
raforduldsára irányuló hiába való várakozást 
cs most már — bár békés eszközökkel — 
olyan politikát követel, amely megszünteti, 
vagy legalább is mérsékli a munkanélküliséget 
cs gazdasági nyomorúságot.

A munkásság az uccára való kivonulással 
akar a munkanélküliség ellen tüntetni. Nem 
tudjuk, hogy a munkásságnak erre irányuló 
kérését a kormány teljesiti-e. A polgárság 
kilencven százaléka ép oly nyomorúságos 
helyzetben van, mint a kereset- és foglalko­
zásnélküli munkásság és a munkásság sem 
remélheti bajainak az orvoslását, ameddig 
egy uj. gazdasági politika az egész magyar 
gazdasági életen nem segit.

A közterhek az elviselhetetlenséglg fel­
szaporodtak, az uzsoraszerüen magas kamat 
és rossz bankpolitika elértéktelenitette a föld­
es házbirtokokat, az ipar a társadalombiztosí­
tó túlzottan nagy terheit sínyli, a kereskede­
lem az elapadt fogyasztás és forgalom kö­
vetkeztében tönkrejut, a gazdák jelentékeny 
része eladósodott, tönkrement, mert nem tud
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Szentes és környékére előjegyzéseket felvesz kedvező 
fizetési feltételekkel Kiflii IflüífCl

vas- és fflsztrkereskedö cég.

az élettel és a mostoha viszonyokkal meg- ■ 
birkózni. j

Nem tudjuk, hogy a kormányengedéllyel ■ 
az uccára vonulnak-e azok, akik nincsenek j 
a mai helyzettél megelégedve. De azt igenis j 
tudjuk, hogy ez a mostani gazdasági poli-IUQJUK, nogy ez a musiaiu gazuasayi pun- ,
tika nem tud az ország bajain segíteni, az I 
ország senyved, tönkre megy és az ország 1

dolgozó polgárságának milliói nincsenek a 
mai rendszerrel megelégedve s oly an gazdasági 
és kormányzati politikát követel, amely az or­
szág dolgozó és termelő millióira támasz­
kodik és annak az érdekét védi, amely a 
belső békét és fejlődést a gazdasági helyzet 
megjavításával biztosítja.

fi polgármester javasolja a vágóhídi díjak
leszállítását

Pilsudsky iábornagy, az uj lengyel kormány­
elnök, aki vissza akarja állítani a katonai 

diktatúrát.

A javasolt leszállítás nem általános — Kiskunfélegyházán 12 pengő a szarvasmarha 
vágatási dija, a hús mégis 20 fillérrel olcsóbb, mint Szentesen

A pénzügyi és háztartási szakosztály 
tegnapi ülésén dr. Józsa Lajos közigazgatási 
jegyző r észletesen ismertette a vágóhídi dijak 
ügyét A husiparosok részéről a nyár elején 
az a kérelem hangzott el, hogy a vágóhidi 
dijakat mérsékeljék, a poglármester erre ki­
jelentette, hogy megvizsgálja az ügyet és a 
környékbeli városokból felvilágosítást kér az 
irányban, hogy ott milyen vágóhídi dijak 
vannak érvényben és hogy alakultak ki a 
húsárak. A felvilágosítások beérkeztek, az 
adatokat a polgármester feldolgozta és el­
készítette javaslatát. Közli a közigazgatási 
jegyző a ma érvényben lévő vágóhídi dija­
kat, a mészárosok és hentesek által kért di­
jakat és végül a polgármester javaslatát, ame­
lyek sorrend szerint igy következnek:
Szarvasmarha után 5.50, 2.—,
borjú után 2.50, 1.—,
juh és kos után 1.—, —.50,
bárány után 1.—, —.50,
malac után 1.—, —.90,
sertés után 110 kilo­

grammig 8.—, 1.—,
110 kg-on felül 8.—, 2.—,

rint ott egy szarvasmarha után 12 pengő vá- 
gaíási dijat szednek, ezzel szemben a hús 
ára kilogrammonként 1 pengő 80 fillér, te­
hát 20 fillérrel olcsóbb, mint Szentesen.

A polgármester kifejti, hogy a város 
nem teljesítheti a hentes- és mészárosmeste­
rek kérését 100 százalék erejéig, mert a ta­
pasztalatok szerint a husiparosok az általuk 
kívánt vágóhídi dijak megállapításakor sem 
tudnának lényegesen olcsóbb húst adni, mert 
az elengedés mindössze egy, vagy legjobb 
esetben másfélfilléres olcsóbbodást idézne elő. 
Megállapítja, hogy a beérkezett adatokat fi­
gyelembe véve a környéken aránylag Szen­
tesen legdrágább a hús. A város — végzi 
be előterjesztését a polgármester — nincsen 
abban a helyzetben, hogy évenként 10—30 
ezer pengős engedményt tegyen ötven-hatvan 

ö . embernek azért, hogy végül is a ház- és föld- 
nonnn ’ tulajdonosokat 5—10 százalékos pótadótöbb­

lettel sújtsa.
Halász József bizottsági tag ezután azt 

fejtegeti, hogy a husiparosok nem annyira a

pengő5.
2.

1.— pengő 
1.— pengő 
1.— pengő

4.— pengő i vágóhídi dijak magas voltát sérelmezik, ha-

6.— pengő » nem inkább azt, hogy a dijakkal szemben
nem kapnak megfelelő ellenszolgáltatásokat a 

A polgármester a javaslat szerint tehát vágóhídon. Felveti azt a kérdést, hogy vájjon 
a szarvasmarha és a borjú vágatási diját 1 nincs-e remény arra, hogy a megkívánt mo- 
50 fillérrel, a 110 kilogrammon aluli serté- ' dein közvágóhíd hamarosan felépüljön? A 
sek vágatási diját 4, a 110 kilogrammon 1 polgármester azzal válaszol, hogy a pé
felül lévő sertések vágatási diját pedig 2 
pengővel mérsékelné a város.

Bejelenti továbbá a közigazgatási jegy­
ző, hogy tömegvágatásoknál ezután is kü­
lön egyezkedés alapján olcsóbb dijakat álla­
pítanak majd meg, egyben pedig közli, hogy

pénz­
ügyi viszonyok javulásával a maga részéről 
legsürgősebb feladatnak tartja a közvágóhíd 
megépítését, belátható időn belül azonban 
erre nem kerülhet sor.

' elnyert vállalkozókkal a szerződéseket is 
: megkötötték s azokat a legközelebbi th. bi­

zottsági közgyűlés elé terjesztik. Az építési 
; munkálatok a kedvező időjárás mellett za­

vartalanul folynak és gyors előrehaladásuk 
mellett minden kilátás meg van arra, hogy a 

I tervbevett utak még ez év novemberében 
rendeltetésüknek átadhatók lesznek.

! Csupán a szentesi hajóállomáshoz vezető 
' ut építési munkái nem voltak eddig megkezd­

hetők, mert a vízügyi szakértők észrevételei 
csak a legutóbbi napokban érkeztek meg és 
emiatt a közigazgatási bejárás eredménye 

1 elbírálható nem volt. Az alispán azon re- 
! ményének adott kifejezést, hogy ebben az 

irányban most már módjában fog állani a 
i szükséges intézkedéseket megtenni, hogy 

ezen rendkívül nagyfontosságu gazdasági és 
kereskedelmi útépítés, munkái megkezdhetők 
'legyenek.

A vármegye közlekedése szempontjából 
1 oly nagy jelentőséggel biró algyői közúti 

hid közigazgatási bejárását julius 10-én tar­
tották meg. Ez alkalommal a vasúti híddal 
parallel pillérezés mellett és a vasúti hídtól 
230 méterrel lejebb leendő vonalvezetése, 
valamint a létesítendő híd megépítésének 

' részletes feltételei állapíttattak meg. Remény 
; van arra, hogy ezt a hídépítést a tervbevett 

állami külföldi kölcsön felvétele után — már 
i a közeljövőben, lehetőleg már a jövő év 

tavaszán megindítják s ezáltal a vármegye 
forgalmi érdekeinek egyik régi fájó sebe ke­
rül orvoslásra.

A szakoszlály végül is egyhangúlag ma­
gáévá teszi a polgármester által javasolt vá- 

a Kiskunfélegyházáról beérkezett jelentés sze- góhidi dijakat.

101 ezer frank kölcsön felvételét 
engedélyezték pótlólag átépítési célokra

Alispán! jelentés a megyei útépítésről, az algyői híd közigazgatási bejárásáról és az
Algyő környéki csatorna építéséről

A Szegedi Armentesitő és Belvizszabá- 
lyozó Társulat által megindított algyői fő­
csatorna építési munkáinál a vármegye terü­
letéről is sikerült földmunkásokat elhelyez­
ni éspedig Szentesről, Csongrádról és JWind- 
szentről 50—50, összesen 150 embert. Ezen 
munkák utján is sikerült csökkenteni a jelen­
tés szerint a nyári gazdasági munkák ré­
vén az amúgy is a minimumra szállott mun­
kanélküliséget, amelyen az útépítési munkák­
kal is lényegesen könnyítettek.

Csongrádvármegye közigazgatási bi­
zottságának tegnapi ülésén bejelentette dr. 
Csergő Károly alispán, hogy a megyei út­
építések céljaira engedélyezett svájci frank 
kölcsönből az eredetileg felvett 339.000 fran­
kon felül a kereskedelemügyi miniszter még 
101.000 frank kölcsön felvételét engedélyezte

a th. bizottságnak idevonatkozó kérelméhez 
képest és jóváhagyta az építkezéseknek fél­
téi jesztett terveit és költségeit.

A munkák biztosítása iránt a versenytár­
gyalást az egyes munkanemekre, valamint a 
kőanyagszállitásokra nézve megtartották, az 
egyes vállalat munkákat, illetve szállításokat

Re adjak pénzűnkéi selejtes idegen áruért. 
Becsületbeli kötelesség a magyar mnnkdt tdmogatni.

Csepel az egyetlen magyar Mpir
minőségben egyenrangú a legelső külföldi gyártmányokkal, árakban lényegesen olcsóbb.

Országot! gép 165'— pengő
egyévi garanciával, kedvező részletfizetésre.

GUNST SÁNDOR kerékpárüzletében.

Gazdák örömére
Nyíri Qábor Károly SELEKTOÍÍ- 
tulajdonos megkezdte a

megtisztítást.
Tisztit búzát, árpát, zabot, babot, 
borsót, lencsét, mákot, heremagot.
Nagyobb mennyiség tisztításához helybe 
megyek. Előjegyzéseket Simonyi Ernő 
ucca 12 szám alá kérek bejelenteni.
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Magi tűz pusztítóit a rom. hath, egyház földjén
Veszedelemben volt az idei szalmatermés és két tanya épülete

. Tegnap délután fel három órakor a tűz- , szérüskertben még öt nagy kazal van, a 
or jelezte, hogy a kántorhalmi vasúti meg- ' szérüskert közelében vannak'a tanyaépületek 
álló irányában nagy tűz pusztít. A jelzésre . de ezeken kívül a szomszédos tanya épü- 
nyomban útnak mdült egy kocsifecskendő egy létéi is nagy veszélyben voltak. A motorfecs- 
1 aj nah Háromnegyedóra múlva kerékpáron j kendő félórai munkával megfékezte annyira 
egy küldönc jelentkezett a tűzoltóknál, elmon- ; a tüzet, hogy a lángok tovaterjedése meggá- 
dotta, hogy a római katholikus egyház szent- i toltnak volt tekinthető. Az autó ezután ha­
lászlói tanyáján nagy tűz pusztít a szérüs- t 
kertben. Segítséget kért azzal, hogy a ki- J 
vonult kocsifecskendő nem képes megfékezni 
a lángokat.

A segélykérésre a tűzoltóautó kirobo­
gott. Mire az autó kiért, már két 20 méter 
hosszúságú szalmakazal állott lángokban. A

megvan-e még az államilag engedélyezett
sofíőriskola ?

A sofíőriskola tulajdonosa ellen csalás címén feljelentést tett egy tanítvány, aki azt állítja,
hogy nem tanították meg autót vezetni

zarobogott, a kocsifecskendő, egy hivatásos 
tűzoltó és több önkéntes tűzoltó azonban a 
helyszínen maradtak, hogy a lángok feléledé­
sét megakadályozzák. A veszedelem színhe­
lyén csendőrök jelentek meg, hogy a tűz 
keletkezésének oká megállapítsák.

Dohányárut!
alatt -Jókl 
tani. A uá
fogását kc1

Naponta frjl
kiadóhivaW

Nyári ha
keresek.

kása.
lás- és viz­

itek.
(Az is- 

lőadása.) 1. 
I Lehullott a 
ij; Csitt ba­

ll; Ritka hu­
mor és ci- 

ITüdős Ilona: 
jyasztásának 

iGramofonle- 
lívár bucká­
it dgányzene-

i- !
j

Nalajkazene- 1 
(orosz induló.

Tamara- 
15. Szomo- 
I románc. 7. 

gitár. 9.

»Szent '
I

N>k: Csóka : 
Mó). Zon- ■ 

|kégi kuruc 
•Kg magya- ' 

,S°ssg). 3. a) 1 
fordulásában ! 
larnay-En- 1
M vagy a ' 
S 3- s) Kun 
1®) Szaba- 
|(Csóka). 6 ' 
>i Miklós ' 

Ifjusá- 
Nródi: Be­
ldam nó- 1 

vára (Lu- '

I
pásjelentés, 1 

^zenekaré- 1
Flóris- 1

Nagy reklámmal és érdeklődés közepette 
indult meg Szentesen Papp V. Péter soffőr- 
iskolája, amely államilag engedélyezett. A tu­
lajdonos előbb a városi tűzoltókat tanította 
meg az autóvezetés tudományára, majd köz­
hírré tette, hogy iskoláját Budapestről Szen­
tesre helyezte át és megkezdte a tanítást. Az 
autóvezetést elsajátítani kívánók közül igen 
sokan felkeresték, jelentkezett nála tanfo­
lyamra egy derekegyházi géplakatos is, aki 
tegnap feljelentést tett a sofíőriskola oktatója 
ellen csalás cimén a rendőrségen.

Patócs István derekegyházi géplakatos 
feljelentésében a következőket adta elő:

— Augusztus 6-án felkerestem Papp V. 
Pétert, akinek a Rúzs Molnár ucca 9 szám 
alatt volt soffőriskolája, megérdeklődtem tő­
le, hogy megtanitana-e engem is az autó­
vezetésre, mert szeretném letenni a soffőr- 
vizsgát. Papp erre hajlandó volt, mindjárt 
meg is egyeztünk a tandíjban, előleg címén 
átadtam neki 50 pengőt. Teltek-multak a 
napok, de komoly, rendszeres tanulásra nem 
került sor. Kétizben magával vitt, de akkor 
sem tanultam tőle, mert nem tanított.

— Augusztus 12-én autóval együtt fel­
mentünk Budapestre, mert egy rossz autó­
alvázat kellett fel vontatnunk. Amikor Buda­
pestre értünk, akkor azt mondta, hogy én

csak utazzak haza, majd néhány nap múlva 
Szentesre jön és akkor folytatni fogjuk a ta­
nulást. A néhány nap eltelt, de Papp V. Pé­
ter nem jelentkezett. Már levelet is írtam 
neki budapesti lakására a Halmos ucca 42 
szám alá, de a levélre nem válaszolt. Úgy 
tudom, hogy már nem is jön vissza többé 
Szentesre, ezért megkárosítva érzem magam, 
úgy érzem, hogy megcsalt.

Patócs István feljelentését jegyzőkönyvbe 
foglalták, amelynek alapján megindult a rend­
őrségi nyomozás. A nyomozás lesz hivatva 
megállapítani, hogy a feljelentésben foglaltak 
megíelelnek-e a valóságnak, Papp V. Péter 
államilag engedélyezett soffőriskolája még 
fennáil-c Szentesen, vagy pedig már meg­
szűnt.

FEÜERER kárpitos
műhelyét

Kossuth u. 7 sz. alá
helyezte át. (Evangélikus templom mögött.)

ttgomtatvdngf
az Alföldi Újságnál rendeljen.

Villanyhálózati rádió

13 wpengős
havi részletre kapható.

WELLISCH gópraktárban.
SZáraZ

m I nűSÉ0E,GnZDASAc055A0A
FElOimÚLHATATUnn
nRGVB6T0nV-UJlRKI
EGYESÜLT IPARmUVEK RT 
BUDRPEsr.v.viLmos-csAszAR-irr

Képviselő : Zsoldos Gőzmalom, Ipar'elep 
és Kereskedelmi R. T. Szentes.

Ismét szóbakerült a föld­
höz juttatót tak ügye a köz- 

igazgatási bizottságban
Az apróbb jelentéseket vita nélkül tudomásul­

vették
Tegnap tartotta meg havi rendes ülését 

Csongrádvármegye közigazgatási bizottsága 
dr. Csergő Károly alispán elnöklete alatt. Az 
alispán kimentette a távollévő főispánt, me­
legen üdvözölte Kiss Károly újonnan kine­
vezett királyi tanfelügyelőt, majd átadta a 
szót Dobay Andor főjegyzőnek, aki felolvas­
ta a szokásos alispáni jelentést, amely rész­
letes adatokkal szolgált a legutóbbi pár hét 
alatt tett közigazgatási vonatkozású kor­
mányintézkedésekről és a megyei közéletben 
történt fontosabb eseményekről.

Szóbakerült a vármegyei közkórház ne­
héz anyagi helyzete. Elhatározták, hogy fel- 
terjesztést intéznek a népjóléti miniszterhez, 
hogy mielőbb utalja ki a megyének állam 
terhére már régebben átvállalt 147 ezer pen- 
gőgyógydijköltséget.

Újólag felterjesztést intéznek ezenkívül 
a kormányhoz, hogy állítsa vissza a három 
cv előtt megszüntetett járási számvevői intéz­
ményt, aminek hiányát nagyon megérzi a vi­
déki közigazgatás.

A rendészeti hatóságok közbiztonsági ál­
lapotáról szóló jelentést tudomásul vették.

Dr. Vecseri Sándor tisztifőügyész ismer­
tette a vadászati társulatok beadványát, 
amelyben elpanaszolják, hogy mennyi kárt 
tesznek a vadállományban a nagy mértékben 
elszaporodott orvadászok. Felterjesztéssel for­
dulnak a kormányhoz, hogy kösse igazolvá­
ny! kényszerhez a vadak eladását és szállí­
tását.

Dr. Mátéffy Pál a közegészségügyi ál­
lapotokról szóló jelentését, amely szerint a 
természetes szaporodás júliusban 54 fővel 
meghaladta a júniusit, tudomásul vették.

Lindauer Ferenc pénzügyigazgató-he-

Sirbövßh és keresztek
a legjobb anyagból 25 
pengőtől kezdve, slr- 
szegélyek 80 pengőtől 
kezdve nagy választék­
ban csak

Pálffynál, Simony! E. ucca 7.

névnapokra és 
összejövetelekre
legfinomabb fehér és vörös asztali

l$OR literenként 64
fillér

Más egyébb fűszeráruk is leg­
olcsóbban beszerezhetők ~tMI

Sátrán Bálint Sssii
kereskedőnél. — Nyiri-kös. — Telefon 85.
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Vilma hollandi királynő 50 éves, ebből az alkalomból készült a fenti csoportkép a ki­
rályi családról. Ülnek Emma hercegasszony, a királynő anyja, Vilma királynő, Juliana

trónörökösnő és Heinrich herceg.

lyettes jelentéséből kitűnt, hogy a Julius végén 
mutatkozó adóhátralék 1,264,470 pengő 94 
fillér volt a megyében. Ez a folyó évi elő­
írás 63.15 százaléka.

A pénzügyigazgatói jelentéssel kapcso­
latban dr. Cicatricis Lajos megsürgette a 
földosztás műszaki kataszteri munkálatainak 
mielőbbi elvégzését.

Lindauer Ferenc pénzügy igazgató-he­
lyettes részletes tájékoztatást nyújtott a fo­
lyamatban lévő munkálatokról. Októberben 
nyilvánvaló lesz, hogy mennyit kell jára­
dék és mennyit adó fejében fizetnie.

Dr. Csőregh Gyula aljegyző javaslatára 
több gyógydij és egyházi adóbehajtási ügy­

ben elrendelték a kielégítési végrehajtást.
Dr. Tompa Gyula kir. ügyész jelentése 

után Kiss Károly kir. tanfelügyelő mondott 
köszönetét az elnöki üdvözlésért, megtette 
szokásos jelentését, ezzel kapcsolatban el­
határozták, hogy felírnak a kormányhoz, 
hogy a tanyai iskolákba ezentúl csak férfi 
tanerőket nevezzenek ki.

Hettesheimer Péter műszaki tanácsos az 
útépítésekről, dr. Schmidt Elek gazdasági 
felügyelő a mezőgazdasági helyzetről, Beck 
Jenő th. főállatorvos az állategészségügyi ál- 

i lapotokról tett jelentést, utána az alispán 
1 megköszönte az érdeklődést cs a gyűlést

berekesztette.

A szentesi rendőrség keres két világjárót, 
akik Algírt, Tuniszt és a Balkánt megjárták

Egy szállodai portás jelentette fel őket, mert
Érdekes két vendég érkezett néhány 

nappal ezelőtt Szentesre. Két fiatalember, 
akikről az első pillanatban lelehetett olvasni, 
hogy »világjárók«. A világ körül utazó vál­
lalkozó szellemű fiatalemberek immár forma- 
szerű ruháját viselték, minden lépésükön lát­
szott, hogy nagy darab földet jártak már 
be. Büszkén hivatkoztak is arra, hogy Afrikát 
és a Balkánt már bejárták, voltak Algírban, 
Tuniszban, több balkáni országban és igen 
érdekes tapasztalatokat szereztek.

A két fiatalember magyar volt, testvérek: 
Scholl József és Scholl István. A kettőjük 
közül nyilvánvalóan József volt az utimar- 
sall, az ő fellépése volt a fölényesebb, biz­
tosabb, általában véve ő intézte az utazás­
sal kapcsolatos ügyeket.

A két világutazó nem akarta eltölteni 
az augusztusi éjszakát az Isten szabad ege 
alatt, elhatározták, hogy szállodába mennek 
aludni. Felkeresték a Petőfi portását. Bcnkó 
Tivadart és alkudni kezdtek egy kétágyas 
szobára. A szállodai szobaárakat magasnak 
találták, a kétágyas szobáért a kért hat pen­
gőt nem akarták megfizetni. Arra hivatkoz­
tak, hogy ők világkörüli tanulmányúton van­
nak, a magyar névre hoznak dicsőséget, nem 
tehetik meg, hogy szűkös keresetükből any- 
nyit fizessenek. A sok érv használt, a szoba 
árából két pengőt a világkörüli utazásra va­
ló tekintettel elengedtek. Ez augusztus 25-én 
volt. Másnap, augusztus 26-án a két világ­
körüli utazót sehol sem találták. A szobájuk­
ban keresték őket, de már nem voltak ott. 
Észrevétlenül elhagyták a szálloda épületét 
és szobaszámlájukat nem fizették ki.

elfelejtették kifizetni a szoba árát
A portás tegnap délelőtt csalás elmén 

feljelentette a két világjárót, akikről elmon­
dotta, hogy egész sereg olyan röpiratot mu­
tattak neki, amelynek egyik oldala nagyon 
hasonlított az egydolláros bankjegyhez. A 
feljelentés alapján a világjáró testvérek ellen 
az eljárás megindult. A jelek szerint mind 
a ketten messze járnak már Szentestől.

üillany és rádiászertiÉsehet
legolcsóbban

Pilcz Ödön
villanyszerelő készit 

Kisér ucca 14 és Kossuth ucca 26.

Csütörtökön, augusztus 28-án két előadás.
J Az első előadás este 6 órakor mérsékelt hely- 
j árakkal, a második negyed 9 órakor kezdő- 
j dik rendes helyárakkal. Szinrekerül: Charlie 
I Chaplin, John Gilbert, Douglas Fairbanks,
I Rod La Roque, Renée Adorée és Clarie Vind- 

sor közreműködésével:I Hollywoodi rejtelmek
5 9 felvonásban. Vidám regény az álmok vá- 
i rosábol. A legnagyobb sztár-együttes. —
! »ALLAH KERTJE«. Dráma 8 felvonásban.

Főszerepben: Petrovits Szvetiszláv.

Újabb biiidötfsÉg a városházán 
a piaci kocsik ügyében

Tegnap délelőtt fél 12 órakor mintegy 
40—45 tagú küldöttség kereste fel dr. Né- 

j gyesi Imre polgármestert a városházán hi- 
I vatali helyiségében. A küldöttség a piaci rend 
I megváltoztatása ügyében jött és kívánságait 

dr. Péter Ernő ügyvéd tolmácsolta.
Dr. Péter Ernő elmondotta, hogy az a 

j rendelkezés, amely szerint a Petőfi uccában 
' hetipiacos napokon nem állhatnak meg a 

kocsik, sérelmes a kereskedőtársadalomra, de 
a küldöttség véleménye szerint nem szolgálja 
piacra feljövő gazdaközönség kényelmét sem. 
Beszéde végén arra kérte a polgármestert, 
hogy az elhangzott kívánságoknak megfelő- 
en tegye meg a szükséges lépéseket és vi­
gye keresztül, hogy addig, amig más, meg­
felelő megoldást nem találnak, a régi rendet 
állítsák vissza.

Dr. Négyesi Imre polgármester közölte, 
hogy már a keddi kereskodőküldőttségnek 
is azt a választ adta, hogy az uj rendet nem 
tartja szerencsés megoldásnak, ezért ő maga 

' részéről mindent el fog követni, hogy az 
ügyet közmegelégedésre oldják meg. Tár­
gyalásokat kezd majd a rendőrkapitányság 
vezetőjével és reméli, hogy a tárgyalások 
meghozzák majd a kívánt eredményt.

A küldöttség a választ megnyugvással 
vette tudomásul. A piaci kocsimegállók ki­
jelölésének ügyében a polgármester a mai 
nap folyamán kezdi meg tárgyalásait.

ÜB Mj 9l ■» <»

Teljesen uj. sima cipész varrógép ... 140 P 
„Singer* női kévéséi használt varrógép . . 180 P
Női kerékpár majdnem uj.............................90 P
„Mignon“ Írógép látható irásu................... 80 P
300 kilós uj mázsa sulyokkal................... 75 P
Motoros kerékpár 3 hét g használva . . . 350 P 

Megtekinthetők Széchenyi ucca 57 szám alatt.
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tolta kardhüv 
dülettől olyan

I
 hüvelynek,' h< 
talp erősen 
vost hívtak 
kötözte, 

i Az ittas 
j tették a fogd 
I lapodott, vég 
j kényszerzubb 
I nehezen sikei 
I bujtatni az ei 

megkötözve 
I főzés sem se 

zubbonyt val 
I is elnyomta 

• A rendé 
j fák, hogy ha 

sérlete forog 
rendőri kihát 
osztályhoz o: 
megindították 
után öt órár

so

szabómester 
hogy a törtéi 
annyit tud, 
sem emlékez 
dühroham ve 

A kihat 
fel, délután 1 
bocsáitották 
járásbiróságh 
zik a tárgyal;

IshoIahönyvBh kötése
darabonként 8 0 fillér 
lartös és ízléses kivitelben a

Jhtdra" MnpkütÉszctben
(Kossuth tér 2. — A református uj iskola.)
10—15 darab kötésénél megfelelő 

árengedmény! 5454

6azdák figyelmébe I Nem írja fel a rendőr, nem lesz baja a 
hatósággal, ha akkor,

amikor bejOn a városba, kocsijával beáll a Kántor-telep udvarára
(volt Sarkad!-telep) Bartha János ucca 5. Telefonszám 179.

sőt jól jár mert egyúttal ott mindent meg-Ezért nem kell fizetni semmit, vásárolhat, u. m.: fűszer, ital- és fes­
tékárukat, zsírt szalonnát, meszet, burgonyát, tűzifát, kátrányt, kátrány- 
papirt, karbolt, egyszóval mindent, amire csak szüksége van a háztartás­
ban és gazdaságban. — Gondos, előzékeny kiszolgálás. — Olcsó árak.

OLCSÓ PÁLINKA
3. Szeszíőzdenéi. cefrének veszünk.
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Felvétel a budapesti Szent István napról. A Szent Jobb körmenet elindul a Bazilikából. 
A testőrök festői sorfala között az élen halad Horthy Miklós kormányzó, mögötte a 
harmadik sorban József Ferenc, József és Albrecht főhercegek, mögöttük a kormány, a

felsőház és a képviselöház tagjai.

fl pénzügyi és háztartási szakosztály 
nem ad segélyt a munkásotthonnak

»Ä Munkás-Otthon alapszabályait a kormány jóváhagyta« — Kisegítő vámszedő szedi
majd a vámot a Görgős-düllö végénél

Tegnap délelőtt fél 10 órakor kezdődött 
meg a pénzügyi és háztartási szakosztály 
ülése, amelyen a holnapi városi közgyűlés 
napirendjére kitűzött, anyagi természetű 
ügyeket tárgyalták le. Dr. Négyesi Imre pol­
gármester üdvözölte a bizottság tagjait, majd 
Piti Péter gazdasági tanácsnok ismertette a 
gazdasági hivatalhoz tartozó ügyeket. 
Ambruzs Albert a szakszervezeti bizottság i 
elnöke, a Munkásotthon felépítéséhez 2000 
pengő támogatást kér a várostól. Pataki lm- , 
re szerint politikai testület a szakszervezet j 
úgy látja, hogy nagyon rosszkor kérik a ! 
segítséget, amikor éppen felhívást bocsáj- S 
tanak ki arra, hogy szeptember elsején a I 
tömegek az uccára vonuljanak. Szentesen j 
70—75 olyan egyesület és testület van, amely j 
ugyanígy kérhetne 2000 pengőt. Inditvá- ; 
nyozza, hogy a bizottság utasítsa el a ké- I 
reimet.

Halász József szintén ellenzi, hogy po- i 
litikai testületeknek pénzt adjanak. Nemzeti j 
szempontból veszedelmesnek tartja, hogy a J 
munkásság teremhez juthasson, mert ott a 
fiatalságot tanaikkal félrevezetik.

A polgármester a két felszólalás után ki­
mondja, hogy a bizottság nem javasolja a ké­
relem teljesítését.

A Szentesi Kisgazda Szövetség arra kér 
engedélyt, hogy Szántai László kistrafikosnak 
a Petőfi épületében lévő különálló kis uccai 
helyiséget albérletbe adhassa. A kérelem fel­
hozza, hogy a Szövetség súlyos anyagi hely­
zetben van. Piti Péter gazdasági tanácsnok 1 
javasolja, hogy a kérelem teljesítését javasol­
ják a képviselőtestületnek. Pataki Imre hang­

súlyozza, hogy egyforma mértékkel kell niérn; 
anyagi támogatások kérésénél. Ha a Kisgazda 
Szövetség nem tudja fizetni a város leg­
forgalmasabb pontján lévő helyiségért a bért, 
akkor húzódjék a központtól távolabb, mint 
a többi testületek. Elvi szempontokból el­
lenzi, hogy politikai testületnek anyagi támo­
gatást adjanak.

Cscuz Béla műszaki tanácsos közli, hogy 
nagy anyagi áldozatokkal nem járna az át­
alakítás. Mátéffy László azon az álláspon­
ton van, hogy a gazdák közé vert éket — 
amely a kis és nagygazdát elválasztja — 
szükség esetén hatalmi szóval is el kellene 
távolítani. A város megtette az anyagi segít­
séget akkor, amikor a Kisgazda Szövetségnek 
olcsón adta ki a helyiséget. Leghelyesebb 
volna, ha a szövetség tagjai csatlakoznának 
a Gazdasági Egyesülethez.

Halász József a kérelem teljesítését ja­
vasolja, mert a városnak ez — szerinte — 
nem kerülne pénzbe.

Mivel egységes határozatot hozni nem 
tudnak, a polgármester szavazásra teszi fel 
a kérdést. Gunszt Sándor és Halász József 
pártolják, Mátéffy László és Pataki Imre 
ellenzik a kérelem teljesítését. Vajda Ernő 
nem kivan a szavazásban részt venni, bár 
a szövetség kérését méltánylandónak és tel- 
jesitendőnek tartja. Állásfoglalását azzal in­
dokolja, hogy a szakosztály megtagadta a 
Mimkásotthon-hoz kért 2000 pengő hozzá­
járulást azzal a megokolással, hogy nem 
akar precedenst alkotni. A precedens már 
azóta megvan, amióta a Kisgazda Szövetség 
helyiségének olcsó bér mellett való átenge-
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Ha verejtékes munkájának eredményét akarja 
látni, úgy tisztittassa vetőmagját az 

általunk fizembeheiyezett
VILÁGHÍRŰ

PETKUS
vetőmagtisztitó és osztályozógéppel
Kevesebb vetőmaggal több és jobb termés ér­
hető el. Saját érdekében áll, hogy személye­
sen meggyőződjön az általunk beszerzett 
veiőmagtisztitógép nagyszerű és csodálatos 

működéséről

Krausz Testvérek gőzmalma.

A világhírű

MERCEDES-BENZ
személy- és teherautók

és a

H. Mr. Ml. His-, Heti-18 MmbíhIi
által gyártott

magyar gyártmányúním-
MERCEDES-BEHZ
teherautók, autóbuszok és 

különleges autók
vezérképviselete és eladási központja

MERCEDES-BENZ DUTOMOBIL R.-T.
Budapest, IV, Váci ucca 24. |

Körzetképviselet: Automobil Eladási
Vállalat Szeged Dugonits ucca 3 sz.

" ■. ..............................f#

désével legalább évi f 000 pengő támogatást 
kap. Nincs senkinek sem joga és oka a Mun­
kásotthon hazafias céljaiban kételkedni, mi­
után az az egyesület is a kormány által jó­
váhagyott alapszabályok alapján működik. 
Reméli, hogy a közgyűlés mind a két kérést 
teljesíteni fogja. A polgármester az ügyben 
javaslatot fog a képviselőtestület elé ter­
jeszteni.

A Kossuth uccai kereskedők egy cso­
portjának azon kérését, hogy üzleteik előtt 
cégfelirással ellátott egyforma padokat ál­
líthassanak fel, pártolólag terjeszti majd a 
szakosztály a közgyűlés elé.

Mátéffy László felveti, hogy a kérés tel­
jesítése nem ütközik-e a hirdetési szabály- 
rendeletbe és nem sérti-e a hirdető vállalat 
érdekeit? Hosszabb vita volt ezután afelől, 
hogy a padok tulajdonjogát hogyan sza­
bályozzák. Végül is úgy határoznak, hogy 
a lerögzített padok a város tulajdonába men­
nek át.

A Görgős-düllő kikövezése folytán a 
Széchenyi úti vámházat ki jobb kell vinni, 
mert a vidéki autók és kocsik a mai helyen 
lévő vámházat vámfizetés nélkül elkerülhetik. 
Az előterjesztés után ismertetik a műszaki 
számításokat, amelyek szerint a bontási és 
építési munkálatok 10,400 pengőbe kerül­
nének. A gazdasági tanácsnok közli, hogy 
ha a vámházat a Görgős-düllő végére állíta­
nák fel, akkor az ut fentartásáról teljes egé­
szében a városnak kellene gondoskodni. Fel­
veti ezért, hogy nem volna-e helyesebb ki­
segítő vámszedőt alkalmazni a Görgős-düllő 
végén. Ezt az utóbbi megoldást el is fogadja 
a szakosztály.

A belsőecseri régi iskola épületét és tel­
két árverésen értékesíteni az igen alacsony 
Ígéret miatt nem lehetett.

A bizottság úgy határoz, hogy a düle- 
dező épületet le kell bontatni és a használ­
ható épületanyagokat értékesíteni kell.

Mucsi János a Jókai ucca 7 számú ház­
zal szemben, lévő városi terület négyzetmé­
teréért 3 pengő vételárat ajánlott fel. A szak­
osztály az ajánlatot elfogadja. Gyuris Lász- 
lóné és Paksi Sándor kistrafikosok a trafik- 
bodéjuk után kiszabott területhasználati dij 
— évi 58 pengő — mérséklését kérik 20 
pengőre. A bizottság a kérelmek teljesítését

Nem romlik el télire cltett savanyúsága, ha

HÉTSÉEIE

ESBIZCET
ÓVA DM ATI (tüzetesnél vásárol a 
V I /tlxivm 1 1 Mozi mellett.
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II. Károly román király, akit bukaresti hírek szerint szeptemberben koronáznak 
___________ GHulafeherváron — Balról a király, jobbról Gyulafehérvár látképe. meg

elvi szempontból nem javasolja. Tapodi Imre 
azon kérését, hogy bereklaposi földjénél az 
útból 54 négyszögölnyi területet — úgy, hogy 
az ut 3 ölnyi szélessége megmarad — a 
város adjon el neki, teljesítésre javasolja a 
szakosztály négyszögölenként 2 pengőért. Dr. 
Kanász Nagy Sándor és társai mágocsi föld- 
birtokosok vámelengedési kérelmének telje­
sítését nem javasolják.

A Társadalmi Egyesületek Szövetsége a 
városhoz küldött átiratában a szövetség cél­
jaira anyagi támogatást kér. Dr. Lakos Ist- 
ván főjegyző javasolja, hogy a szakosztály 
évi 100 pengő megszavazására tegyen ja­
vaslatot a képviselőtestületnek. Halász József 
szól az ügyhöz és azt kérdezi, hogy a máj 
nehéz viszonyok közepette a támogatást meq- 
erdemli-e a TESz.

— Nem tudom — mondotta — hogy 
milyen munkát végez a TESz, a sorok közül 
úgy ismerem, mint olyan egyesületet, amely 
a királykérdést felszínen tartja és forszíroz­
za. Ebben az esetben pedig nem járulok hoz­
zá az anyagi támogatás megszavazásához.

Ä polgármester és a főjegyző azzal vá- 
Jászolnak, hogy a TESz megérdemli a támo­
gatást, mire az adományt a szakosztály meg­
szavazza. a

A főjegyző referálja még, hogy »Jó 
egészség« címen egészségügyi folyóiratot ad­
nak ki, amelynek megrendelését kérik a vá­
rostól. A maga részéről javasolja, hogy öt 
példányt rendeljen meg a város.

A főszámvevő megkérdezi: Mennyi az 
előfizetési ár?

Dr. Lakos István: 20 pengő egy évre.
Berényi Antal: Akkor az 100 pengőt je­

lent. Annyi pénzünk nincsen.
Halász József kijelenti, hogy az ilyen 

lapvásárlásoknak nincs értelme, mert a vá­
rosháza nem olvasóterem és nem kaszinó. 
Hiába veszik meg az ilyen folyóiratokat, — 
nincs aki elolvassa. A közönséggel pedig 
nem tudják elolvastatni a lapot, igy nincs ér­
telme az előfizetésnek.

A szakosztály végül is úgy határoz, hogy 
nem kell megrendelni a folyóiratot. A szak­
osztályi ülés ezzel délelőtt negyed 12 óra­
kor véget ért, az ülés után a polgármester 
és az egyes ügyosztályok előadói megbeszé­
lésre gyűltek össze, hogy a holnapi közgyű­
lés tárgysorozatára felvett ügyeket külön 
megvitassák.

Eladó
25 évig adómentes uj
épület jómenetelü korcs- 

I maberendezéssel, vendég­
szobákkal, forgalmas he­
lyen at állomás mellett. 
— Cim a kiadóhivatalban. —

9 Ili íüIbs összetételénél! módo­
sítót ra tett indítványt az alispán
Felterjesztést intéznek a kormányhoz, hogy 
a polgármestereket és főszolgabirákat is 

meghívhassák a kisgyülésre
A törvények és rendeletek végrehajtása 

kői ül felmerült nehézségekről és zavaró je­
lenségekről szóló féléves Jelentés kapcsán a 
közigazgatás/ bizottság tegnapi ülésén rámu­
tatott az alispán arra a körülményre, hogy az 
általános közigazgatás szempontjából hátrá­
nyos, hogy a megyei városok polgármesterei 

I es a Jdi'ás: főszolgabirák nem tagjai a me- 
i gyei kisgyülésnek. Ennek az a következmé- 
I az alispán szerint, hogy a városok és 
I járások vezetői nem tájékoztathatják köz­

vetlenül azt a testületet, ahol épen az őket 
I érdeklő általános közérdekű ügyeket intézik, 
í viszont kizárásuk miatt nincsenek tájékoz-’ 
i va az általános közérdekű kívánalmakról, —
I amelyeket a vármegyei kisgyülésen előadnak 
1 es letárgyalnak.
i . Arra a következtetésre jutott ebből az al- 
I ispán, hogy az általános és egyöntetű köz- 
, igazgatás menete a fentiek miatt a legna­

gyobb nehézségbe ütközik. Javaslatot tett ez- 
ert hogy a közigazgatási törvény hiányának 
pótlása, illetve a polgármesterek és járási fő­
szolgabirák kisgyülési tagokként való behí­
vása érdekében Intézzenek felterjesztést a 
kormányhoz.

Az előterjesztést követő vitában dr. Ci- 
, catiicis Lajos kijelentette, hogy elvi és tár­

gyi okoknál fogva sem fogadja el az indit- 
. vanyt. Kétségbe vonja, hogy hátrányt szen­

vedne másodfokon a kisgyülés elé kerülő 
ügyek elbírálása, mert nem tagjai a kísgyü- 
lesnek a polgármesterek és a főszolgabirák. 
De nincs is szükség a jelenlétükre, mert a 
kisgyülés felettes hatóságuk, amelynek még 
az iratok felterjesztésekor kötelesek a leqszé- 
esebb körű felvilágosítást megadni. Az uj 

közigazgatási törvény nagy politikai vitat­
kozások után született meg, elvileg pedig 
nem lehet abba belemenni, hogy a választott 

I tagok óhajtásának érvényesülését az automa- 
tikus kiküldöttek számának szaporításával az 
eddiginél még jobban befolyásolják.

Hasonló értelemben szólalt fel dr. Ve- 
cseri Sándor tisztifőügyész és dr. Szeder 
Ferenc János. A vita végeztével dr. Csergő 
Káioly alispán is felszólalt. Hangsúlyozta 
hogy közérdekből feltétlenül helyes volna, há 
a polgármesterek és a főszolgabirák részt- 
vpnnének a kisgyülésen. Meghajlik egyéb­
kent az elhangzott érvek előtt és indítványát 
akként módosítja, hoagy miként a szakkö­
zegek, ugy a főbirák és polgármesterek is 
meghívhatok legyenek a kisgyülés tanácsko­
zásaira.

Éhez hozzájárultak, mire felhatalmazták 
a5 alispánt, hogy ilyen értelemben intézzen 
felterjesztést a kormányhoz.
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A „Hangyaszövetkezet árai­
ról győződjön meg, hol min­
den árut a legolcsóbban sze­
rezhet be u. m.: elsőrendű 
házi sózott szalonnát, sült 
sertészsírt, pusztamérges! 
fajborokat és a legfinomabb 
barack-,szilva- és törköly­
pálinkákat. Naponta friss 
pörkölésü kávék és az ösz- 
szes fűszerárukat, ásvány­
vizeket állandóan raktáron 
tartjuk. A mai naptól nagy 
mezőgazdasági géprak­
tárt létesítettünk. Kaphatók 
ekék, boronák, szecska és 
répa vágók, morzsolók, da­
rálók és vetőgépek nagy 

választékban.
FATELEPÜNKÖN: Vörös­
marty ucca 1 sz, alatt elő­
nyös áron szerezhető be első­
rendű koksz, porosz szén 
és hasábos, táskás, vág 
aprított száraz tűzifa.
Megrendelések bármelyik 
üzletünkben eszközölhetök:
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Pénzkőtcsőnöket
budapesti banktól a Nemzeti Bank ka­
matleszállítása folytán 9 és fél, 10 és 
fél százalék mellett közvetít, illetve ma­
gasabb kamatozású kölcsönöket ki­
cseréltet TOFFLER lázár

pénzkölcsönközvetitö 
I. Báró Harucker ucca 8. sz. a. 

Zöldbuza hitelt is közvetitek.

Nagyezflst éremmel és oklevéllel kitüntetve.

ÜISS ANTAL cipórahtóra
6yermetoipö!iS^bbeszer- 

rfi ós női cípűh b^d|" .'Sói
nagy választék.

Ortopéd S,„, fájás is érzékeny
lábakra cipők mérték után szakszerűen és 
lelkiismeretesen készü nek. Kifogástalan, 
üléses munkát kap és sok pénzt takarít 
mef>* Kiváló tisztelettel:
5447

ortopäd cipész.
Szentes, Szflrszabó ucca 6 szám.

flprflM bársonysimává csak „Szent An- 
Hl IfUUl 61 na Arcfinomitó“ szappan teszi 

kizárólag a KÍSÉRI PA- 711 f’ 
TIKÁBAN kapható ára IU I,

LUKÁCS PÁL fisgr
KLAUZÁL UCCA 2 SZÁM.

200 holdas tanyás, közel a városhoz,
46 holdas tanyás, közel a városhoz,

® h°Jda® tanyás, közel a városhoz,
85 hold tanyás, vidéken olcsón.
™ k°Id J- rendű birtok részletekben is, közel,
99 hrtiH ‘ ren3JÍ í”Ltok részletekben is, közel, 
oo }■ ren^ birtok közv. kövesül mellett közel,
m H L.r^U, b,ítok két részben is,
60 hó d jó birtok távolabb olcsón, 

h°d rendű birtok távolabb,
25 hold jó birtok, olcsón sürgősen,
5 " * ’

2q h°jd 1* birtok két részben és a város alatt 
% hó d v egyesföld távolabb,
32 hold jó birtok távolabb,
In í°i j birtok két részben is,

. Í’P'A *• rendű birtok közel,
1 háziföld tanyával,

Óq {• rend“ birtok sürgősen, közel, 
m 5 L rendh birtok távolabb, igen sürgős,
10 hold vegyesföld uj tanyával közel, igen8 sürgős.

„ hold. ártézi kuttal. 6 hold here. 20 hold 
2°, hold szántó fele here olcsón. 

34 h wlitAM1*,“,.0!“?/ *ürgős. 40 hold kaszáló 
Ház!ffil<St8h4d k,U a; 10 h- ló föld közel sürgős.
ané1km dHL=í h! y r,é8zen> Sz5llflk épülettel és 
anélkül. Házak bármely részén a városnak feltűnő

olcsón. Olcsó kamatú kölcsönök.
Minden felvilágosítás díjtalan.

m
inden árat btfzho:
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I szabómester 
lírás indul

,1 vádolják — A 
It fel a kardhüvelyt
csattanóval fejezö- 

,grádi iparos: Makó 
gozása. Mindkettő- 
reggel a rendőr- 

a kiséri vendcglő- 
;zámla kifizetésénél 
Hakó Jánost hama- 
nő azonban a köz- 
aradt, mert az ital 
iliroliam vett rajta 
endőri jelentés Bze- 
ídőrre, meg akarta 
sül maga elé tar­
jaid a nagy len- 

dt a felemelt kard­
végén lévő fém- 

>jtett a fején. Or- 
a sérüléseket be-

a kötözés után be- 
írohama nem csil- 
ízkedtek, hogy — 
űzni. Csak nagy- 
erzubbonyba bele- 
i ittas Makót, akit 
Idában. A megkö- 
mert a kényszer- 
e magáról. Végül 
tt ital: elaludt, 
pján megállapitot- 

. elleni erőszak ki- 
az ügyet nem a 
hanem a bűnügyi 
Makó Jenő ellen 

Ijárást. Makó dél- 
niorát, felvezették 
Dl kihallgatták. A 

tudott mondani, 
án nem emlékezik, 
jszaka ivott. Arra 
rendőrőrszobában 

erőt.
'ökönyvet vettek 
ig Makó Jenőt el- 
I. Az ügy most a 
il rövidesen ki tű- |

»WVWSVWWW j

i földjét
ra ítélték
történt, hogy Kó- 
akarta venni özv. 
t és kiskorú uno- 
tigöl földjét, ame- 
igőre hagyott.. — 
ák, hogy nemso- 
st, özv. Vargáné 
ízt a telekkönyvi 
ezelőtt rávezették 
I föld tulajdonosá- 
negkötésére azon- 
lert özv. Vargáné 
lián Sándor nem 
ába.
nem adta vissza 

, hanem magánál ! 
ig eladta Szabó 
zabó Lászlónénak 
n pengőért. A ve- 
másnap elmennek 

lyvédi irodába és 
svételi szerződést.
>. hogy egy hízót 

Kosa a disznót 
e és levágatta.
1 utánajárt a do- 
i) Kosának nincs 
äiiol a disznótor

Jött disznót, ame- 
?ze az elfogyasz- 

meg. Feljelen- j 
;mén megindult az 
tóság elé került,
1 A bíróság meg­
van csalást kö- 
1 fogházbüntetésre 
1 ítélet ellen.

HegszDntettób az eljárást 
a felsfipárti bájitalozás Dqyében
lAz ügyész Oláh Mária ellen elejtette a vádat

l Az elmúlt nyáron hosszú ideig foglal- 
t Koztatta a rendőrséget a felsőpárti bájita- 
i '°5fs u9He' A dolog egy feljelentéssel kez­

dődött, amelyet Nagy Bálint Wesselényi uc- 
^a,^3Jzám alatti ,iikos tett Kovács Antalné 
Oláh Mária Deák Ferenc ucca 52 szám alatti 
asszony ellen. A feljelentésben azzal vádolta 
meg, hogy hasonnevű fiának különböző báj- 

j italokat készített, amelyekkel »szerelemre sze- 
I reite« egy helybeli leány iránt. A rendőrség- 
I 101 a iárásbiróságra került az ügy, ahol 
! hosszadalmas előzmények után tegnap újabb 
j tárgyalást tartottak.
j Kihallgatták azt a gyógyszerészt, akinél 

Kovács Antalné gyógyszereket vásárolt. A 
: gyógyszerész elmondotta, hogy az asszony- 
, na,< egy fiola brómpasztillát és egy doboz 
j szódabikarbónát adott. Gruik Eszter után 
j Nagy Sándornét hallgatta ki a bíróság. Az 
1 asszony ebben az ügyben a múlt év augusz- 
I tusában tett vallomását most visszavonta és 
; azt a kijelentést tette:

— Mindannyian hamis tanuk voltnuk, 
mert Nagy Bálintné leitatott bennünket.

A bíróság fontosnak tartotta annak a 
tisztázását, hogy a kuruzslással vádolt asz- 

; szony kért-e pénzt, vagy nem Nagy BáUnt- 
j nétól. Puskás János detektivcsoportvezető 
j vallomása szerint Nagy Bálintné, aki felke­

reste őt, azt mondotta, hogy Kovácsnét most 
. rajta lehet kapni a kuruzsláson, mert ő majd 
j elmegy a lakására és orvosságot kér tőle.
/ Puskás csoportvezető el is ment Kovácsné 
I lakására és ott találta Rideg Bálintot. Rideg 
j a tárgyaláson azt vallotta, hogy Nagy Sán- 

dorné és Nagy Bálintné együtt jelentek meg 
a lakáson, orvosságot kértek és a pénzt — » 

1 anélkül, hogy Kovácsné kérte volna — le- j 
j tették az asztalra. Kovácsné — aki neki ne- j 
J velőanyja — még meg is kérdezte, hogy ni- j 
; nck az a sok pénz, mire azt felelték, hogy > 
I még többször is szükségük lesz orvosságra. I
5 A detektivcsoportvezető részletesen el- I 
I mondta a Kovácsáénál történt látogatás le- i 
j folyását azzal, hogy a lakásra őt Nagy Bá- 
i lintné hívta el. A lakásban kinyitotta a sub- 
! lótfiókot és ott megtalálta a 20 pengőt. — 

Úgy emlékezik, hogy a vádlott már akkor is 
hangoztatta, hogy pénzt nem kért, a pénzt 
Nagyné kérés nélkül adta neki.

Ilyen előzmények után az ügyész elej­
tette a vádat Kovács Antalné Oláh Mária el­
len. Mivel a magánvádat senki sem vette át, 
a járásbíróság Kovács Antalnéval szemben a 
további eljárást megszüntette.

Tanoncok beiratása 
az 1930" 31 tanévre

A városi tanonciskolák igazgatója ezen 
az utón kéri a tanonctartó iparosokat és ke­
reskedőket, hogy az ipartörvény rendelkezése 
érteimében tanoncaikat az 1930—31. tanévre 
az alább meghatározott időben és helyen 
késedelem nélkül annál is inkább írassák be, 
mert a beiratás pontos idejének elmulasztása 
azonnali súlyos pénzbüntetést von maga után.

A fiú iparostanoncokat szeptember 1-én 
és 2-án, délután 4—6-4g a központi róni. 
kath. iskolában;

a leány tanoncok szeptember 1. és 2-án 
délután 4—6-ig a polgári leányiskolában;

a kereskedő tanoncok szeptember 2-án 
délután 4—6-ig a központi róm. kath. is­
kolában iratkoznak be.

Beiratkozni tartozik minden tanonc, aki­
nek tanoncszerződése a beiratás napjáig nem 
járt le. Esetleges félreértésekre vonatkozó 
kérelmek felől a beiratás alakalmával az igaz­
gató ad felvilágosítást.

A beiratás alkalmával a tanonc magával 
viszi tanoncszerződését, régi és uj ellen­
őrző könyvecskéjét és a könyvtáralapra be­
fizet 30 fillért. Akik először iratkoznak a ta­
nonciskolába, azok az elemi iskolai, esetleg 
gimnáziumi, vagy polgári iskolai bizonyítvá­
nyukat is kötelesek bemutatni.

NAPIHIREK
Csütörtök, augusztus 28. Róm. kath.: 

Ágoston pk. — Protestáns: Ágoston. — Nap 
kél: 5.12 órakor, nyugszik: 6.50 órakor. — 
Hold kél: 10.35 órakor, nyugszik: 8.46 óra­
kor.

Időjelzés: Továbbra is derült idő, emel­
kedő hőmérséklettel várható.

— Búzáért 15.50 pengőt fizettek a szen­
tesi kereskedők a tegnapi napon.

— Szigorúan ellenőrzik a kenyérárakat.
A boletta-törvény felhatalmazást adott a kor­
mánynak arra is, hogy ha a sütőipari érde­
keltségek a kenyérfélék mostani árának meg­
változtatását indokolatlan kenyérár-emelésre 
akarnák felhasználni, a kenyérárakat rende­
lettel állapítsa meg. Ez alapon a kereskedelmi 
miniszter elrendelte a kenyérárak alakulásá­
nak ellenőrzését és adott esetben a jogosu­
latlan áremeléseknek hozza vaiő Bejelentését. 
Az alispán a legszigorúbb ellenőrzést rendelt 
el, mindezideig azonban nem merültek fel 
olyan jelenségek a megyében, amelyek kor­
mányhatósági intézkedést tettek volna szük­
ségessé.

— Megyei termésátlag. A gazdasági fel­
ügyelőség megállapítása szerint az idei ter­
mésátlag Csongrádmegyében: búzából 7.85, 
rozsból 6.4, árpából 6.6, zabból 4.9 méter­
mázsa.

A Magyar Általános Takarékpénztár Bt. 
szentesi fiókja kedvező feltételek mellett 
folyósít váltókölcsönöket ház- és földbir­
tokra.

— Leventék foglalkoztatása. A közok­
tatásügyi miniszter a leventék foglalkoztatási 
idejét a következőkép osztotta be: tavaszi j 
kiképzési időszak február hó 1 -tői junius 
h í 20-ig, nyári szünet junius hó 21-től au- ! 
gusztus hó 31-ig, őszi kiképzés szeptember 
hó 1-től december hó 20-ig, a téli szünet 
december hó 21-től január hó 31-ig.

Din Wellisch István ügyvéd irodáját 
Kossuth ucca 18. számú ház földszintjére 
helyezte át.

— Pótbeirások a ref. elemi iskolákban 
szeptember hó 1, 2 és 3 napjain tartatnak 
meg, délelőtt 8—12-ig. A tanítás 4-én kez­
dődik. Igazgatóság.

— Zongoratanitást vállal Hahn Lilly aka­
démiai növendék Kossuth ucca 8, I. emelet.

— Felkéretik az az ur, aki hétfőn té­
vedésből 50 pengővel többet kapott vissza, 
hogy az összeget küldje be a vendéglőbe.

Az izraelita elemi népiskolában a pót- 
beiratásokat augusztus 31-én és szeptember 
1-én, vasárnap és hétfőn délelőtt 8—12-ig 
tartják meg. — A rendes tanítás szeptember 
4-én, csütörtökön reggel 8 órakor kezdő­
dik meg. — Iskolaszék.

— Iparengedély-ügyek. Böszörményi Ilo­
na Széchenyi ucca 57 szám alatti lakos női- 
szabó-iparengedélyt kért a várostól. — Bállá 
Józsefné Kovács Mária Nagy hegy 119 szám j 
alatti lakos gyümölcs, zöldség, baromfi és 
tojásárusitó iparengedélyért folyamodott. — 

í Talmácsi Károly Vásárhelyi ucca 42 szám 
alatti lakos szücs-iparengedélyért folyamodott

— Értesítés. Boletta, illetve gabonajegy 
mindenféle címletekben állandóan kapható 
Gránicz Pál vásártéri trafikjában.

Pályázati hirdetmény.

Szentes megyei város községi jel­
legű női iparostanonciskolájánál egy 
rajziamtól (óraadó) állásra pályázatot 
hirdetek.

Az állás javadalmazása ezidőszerint 
évi 225 pengő. Kötelessége a diszitő- 
ipari és női szabószakrajzok az 1924. 
évi 60,000 sz. V. K. M. rendelettel ki­
adott utasításnak megfelelően heti 3 
órában tanítani.

A választás egyelőre két tanévre 
történik.

Pályázati kérvények az iskola fel­
ügyelő-bizottságához címezve folyó évi 
szeptember 1 -én déli 12 óráig alulírott 
bizottsági elnökhöz nyújtandók be.

Szentes, 1930. augusztus 26-án.
Halász Szabó Lajos
felügyelő biz. elnök.

sárolok. Az összes elemi és külterületi iskolák 
tankönyveit már most jegyeztesse elő

UntermüUer Ernő könyvkereskedőnél
író és rajzszerekböl, füzetekből mélyen 
leszállított árak 1 — Alkalmi vételekből 

származó áruk kiárusítása I

Szent Anna ucca 13.

és mindennemű más gépek javítását vé­
geztesse a

M0T0RSZ9H9T0RIUMMII

Állté,
Traktor,

Motorkerékpár

Bálint ucca 1.

Amerika!

leghorn tyuhállomány
fajtiszta — helyszűke miatt
elad
— Cim a kiadóhivatalban. —

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy özv. Molnár Lászlónévillamos váiiaimábói bitiem és „j „Hianglelszerelésl vállala­
tom Itagy Ferenc ucca 1 szám alatt (, moh me«)
mm» «^nyitotta ■■■ -
ELVÁLLALOK: Villanyberendezést, rádió, házitelefon, Szives pártfogást kér: 
csengők, elektró-motorok, dinamók, műszerek szereié-
sét, tekercselését és javítását több évi garancia mellett. IKBfls»* » mUUQOi s 
Berendezéseket a legjutányosabb árban készítek. villamossági vállalata. 1

€
£
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^ Kefe, ecset és meszelő
legolcsóbban hmerahefö IPZálDDál HisgürgOs ucca 5 sz.

é-
SI
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Erős, vérbő, kövér emberek számára a 
természetes »Ferenc József« keserüviz na­
ponként való ivása a legkisebb erőlködés 
nélkül könnyű és rendes bclmüködést bizto­
sit. Számos szakorvosi jelentés bizonyítja, 
hogy a Ferenc József viz szív- és idegv 
bajosoknak, vese- és cukorbetegeknek, vala­
mint köszvényben és csuzban szenvedőknek 
is nagyon jót tesz s ezért méltán megér­
demli'a legmelegebb ajánlást. A Ferenc József 
keserüviz kapható gyógyszertárakban, dro­
gériákban és füszerüzletekben.

Petrovich Szvetizláv, mint szerzetes.
Allah kertjében, a mohamedánok fanatikus 
világában él Adrián novicius. A világ égő 
tüze ostromolja, a szenvedély lángja lobog­
ja körül s a szerelem kiragadja a kolostor 
csendjéből. Utoléri azonban a végzet, mert 
elhagyta hivatását s elképzelhetetlen halál- 
küzdelmek után betemeti a sivatag réme: a 
rettentő számum. Petrovich Szvetizláv part­
nere a gyönyörű Alice Terry, mélységes ér­
zelmek zokognak a filmben. A Tudományos 
Mozgcszinház mai műsora feltárja a művé­
szek álomvárosát Hollywoodot is. Egy 9 fel­
vonásom vígjáték keretében belepillanthatunk 
a filmváros titkaiba s 25 nagy star vonul el 
előttünk. A mai nap valóban szenzáció ele­
jétől a végéig.

— Sakkverseny. Szentes város sakkbaj­
noka címért folyó verseny első fordulóját va­
sárnap játszották le a Petőfi-Szállóban. Ered­
mények: Gillián—Prajda 1:0, dr. Csallány 
Bugyi 1:0, Gallasz—Gémes 1:0, Dobos— 
Sághy 1:0, Locskay—dr. Szabó 1:0, Kó- 
rógyi—Bárdos 1:0, Bálint—Vecsen 1:0, Sza­
bó L.—Dancsó 1:0.

Egy amerikai újságíró meglepő kijelen­
tése. Arthur B. Smith, Newyork egyik leg­
ismertebb publicistája, néhány nappal ezelőtt 
Budapesten tanulmányozta a magyar ujságki- 
adási viszonyokat Felhívták figyelmét an a, 
hogy a legrégibb és legnagyobb magyar ké­
peslap szeptember 3-i számától kezdve, árát 
60 fillérről 24 fillérre szállította le. Ez a 
lap Tolnai Világlapja. Az amerikai újság­
író azt a kijelentést tette, hogy Amerikában 
az ilyen nagy mértékű á"l esz ál lit ás ismeretlen 
valami és lehetetlennek tartotta, hogy alig öt 
centért egy komoly, terjedelmes és tartal­
mas képeslapot lehessen adni. Amikor azután 
kezébe vette Tolnai Világlapja legújabb szá­
mát, azt a meglepő kijelentést tette, hogy 
ennél szebb és olcsóbb lapot még Ameriká­
ban, a korlátlan lehetőségek hazájában sem 
lehet találni. Az a szerencse, — mondotta ne­
vetve A. B. Smith — hogy Tolnai Világlapja 
nem Amerikában jelenik meg... Ki olvasná 

] akkor a többi amerikai lapokat? Az amerikai 
! újságíró, amikor ezt a kijelentést tette, nem 
5 tudta azt, hogy Tolnai Világlapja, amely 
I több, mint harminc éves múltra tekint visz- 
I sza, az elmúlt három évtized alatt mindig 
' meglepetést szerzett olvasóinak, hiszen jó­

ból a legjobbat és árban a legolcsóbbat adta. 
j Tolnai Világlapja 60 fillérről 24 fillérre szálli- 
I tóttá le a lap egyes számának árát, de tartal- 
i ma semmit sem változott, sőt jobb lett és 
i ezentúl két nagyszerű folytatásos regényt is 

közöl az eddigi külön bekötött regénymel- 
! léklet helyett.

Bálint ucca 1 számú házban
fetsebb-naggobb lakások

Nagy üzleti jégszefo 
hivatalban. ™

Értekezni lehet vasárnap délben a helyszínen.

Favágást motorral 
Lajos Deák Ferenc
Bánya-homok 1.20
pengő. Kapható 
30 alatt.

Szí

Önkéntes árverésen
Egy 8 lövetű 7.65 
mányn browning ela

eladom szeptember 8-án délelőtt 10 
órakor irodámban az özv Aradi An- 
talné tulajdonát képező 4 és Vz kls- 
hold kistők i (vekerlaposi) szántóföldet.

Dr. Czukermann And r 
6446 ügyvéd. 

Polgári iskola 111 
nak eladók András;

Rádió
iitt

FIGYELEM
Ha jó köszörülést akar, 
forduljon bizalommal

müköszőrflshöz (Kossuth ucca 26. és 
Kaluzál ucca sarok) hol borotvát, ollót, 
késeket, orvosi műszereket ér bármi­
lyen vágószerszámokat olcsón és jót­
állással köszörülnek. Raktáron tartom: 
a legfinomabb solingeni, angol és ame­
rikai gyártmányú borotvákat, ollókat, 
késeket, hajvágógépeket, zsebkéseket.

maggai

Szentes dolgozó népe! 
Dolgozók és munkanélküliek!

I

Értesítés. Az igen tisztelt gazdaközönség 
szives tudomására hozzuk, hogy búzát min­
den mennyiségben a legmagasabb napi áron 
vásároljuk. A bevásárlással Kenéz Szabó Imre 
urat bíztuk meg és kérjük, hogy hozzá teljes 
bizalommal fordulni szíveskedjék. Kiváló tisz­
telettel az Első Budapesti Gőzmalom szen­
tesi telepe.

— Az összes tankönyvek megérkeztek
és úgy az összes elemi, mint a polgári leány­
iskola és a reálgimnázium részére, előírás 
szerinti legjobb kiadásban, részben használt 
állapotban is beszerezhetők Szilágyi könyv- 
és papirkereskedésében. Petőfi-szálló épülete.

— Hét színházi zenész részére teljes 
ellátást keres a színház igazgatósága. Címe­
ket a kiadóhivatalba kérnek.

— Kiss Árpád színigazgató saját részére 
a központhoz közel szépen bútorozott szobát 
konyhahasználattal keres. Gmek a kiadóhiva­
talba kéretnek.

Nagyságos asszonyom! Vásárlás előtt te­
kintse meg vételkényszer nélkül nőikalap-uj- 
donságainkat. — Alakítások eredeti modellek 
után. Csuray kalapszalon, Petőfi ucca három.

Horváth László
Bocskay ucca 18 szám alatti hangszer­
üzletébe megérkeztek a friss áruk.

Hegedűk, vonók egyéb 
hangszerek és felszerelések

nagy választékban olcsó áron 
szerezhetők be. 2457

A kormány gazdasági és pénzügyi po­
litikája nyomában keletkezett általános el­
szegényedés mindinkább érleli a dolgozó nép­
osztályban azt a bizonyságot, hogy itt sürgős 
segítségre van szükség. A magyar munkás- 
osztály helyzete már ma kétségbeejtő, de 
senki sem tudja, mi lesz később, mi lesz itt 
a télen? Munkát követel a nép és pénzbeli 
segítséget azoknak, akiknek nem adnak, vagy 
nem tudnak munkát juttatni. Ennek az élet­
bevágó követelésnek az érdekében meg kell 
mozdulnia az egész országnak, igy Szentes 
város minden dolgozó és munkanélküli mun­
kásságának, ezért tüntetünk szeptember el­
sején délelőtt 11 órakor, amikor is Szentes 
város dolgozó munkássága 11 órakor az ösz- 
szes gyárakban, telepeken és egyéb munka­
helyeken leteszik a szerszámot és a munka- 

: nélküliekhez kivonulnak az uccára. A tün- 
1 tető felvonulás indul a Munkás-Otthonból 
' (II., Kunszentmártoni ucca 1) a Rákóczi Fe- 
' renc, Kossuth, báró Harucker és Bartha Já- 
■ nos uccákon vissza a Munkás-Otthonba, 
I amely tüntetést népgyülés zár be.
I Minden dolgozó munkás tartsa köteles- 
; ségének a munkanélküliekkel szolidárisnak 
\ vallani magát, dolgozzon és agitáljon, hogy 
i a szeptember 1-ei demonstráción valameny- 
í nyien ott legyünk.

Testvéri üdvözlettel:

TÓTH LÁSZLÓ
pénzkHcsönközvetitési, ingatlanforgalmi és biz­
tosítási irodájában Rákóczi Ferenc u. 43 sz alatt:

Süi

PénzkSicsönöket előnyös feltételek melett- 
közvetit. — Ingatlanok elad ásóra, megvéte ­
lére megbízásokat elfogad. — Elet- és tűz­
biztosításokat állandóan foganatosít. A leg­
jobb kölcsönöket TÓTH LASZLu 
közvetíti. Jégbiztosítások megkezdődtek.

ára

Butorraktáramat
teljesen feloszlatom!

Mélyen leszállított áron kaphatók 
festett és keményf* hálók, 
keményfa székek, asztalok 
részletre is.

PappnÉ Tarnóczi Etelka

ih

Soós ucca 3.

ELADÓ j50b,°d HAGYTOHÉH
állomáshoz, iskolához, kövesuthoz közel. 
Elsőosztályu szántó, tanyával. Értekezés: 
Lakos tanító urnái Rákóczi-ucca 44 sz.

6391
A Szentesi Szakszervezeti 

Bizottság.

Épület asztalosmunkák
ízléses modern kivitelben olcsó áron

Sztanajovitsnál
I. Bocskai ucca 22. 2525

Gránit és m trvdnj? sírkő sete,

Elsőrendű darabos

friss portland cement minden 
mennyiségben azonnal házhoz 
szállítva legolcsóbban kapható

Pólya Sándornál
Rákóczi és Kunszentmártoni ut sarok. 
Telefon 187 4706

keresztek, terméskőszegélyek elsőrendű anyagból 
nagy választékban jutányos áron kaphatói:

15—20 lóerős 
DzemMpes villanymotort veszek

Ajánlatokat leírással Reichlinger Jenő 
Csongrád címre kérek. 6342

Klsplactér. Felelős szerkesztő és ldadó: 
VAJDA BENŐ.

Csütörtök, angnsz
9.15: Az Orszá 

versenye. Karnagy 
Montebello, induló 
hea, nyitány. 3. Str 
4. Puccini: Tosca, 
dalok, egyveleg. 6 
veleg. 7. Huszka: 
Bion: Virágzsongás 

9.30: Hírek. 
9.45: A hangvi 
11.10: Nemzetk- 

í á'lásjelentés magyai 
12.00: Déli har; 

I plomból, időjárásié.
12.05: Szalonzi 

j nagy: Bertha Istvá 
I ser —• Bevonulási 
! Wenn am Rhein d 

gő; b) Rollius: 
j Nacht, tangó. 3
■ séi, ábránd. 4. Dvor 
! Szeretlek. 6. Dreier
■ tangó.

12.25: Hírek 
12.35: A hang: 
1.00: Pontos i‘ 

i áüásjelentés.
3.00: Piaci 
4.00: Rádió 

I kolánkivüli népin'
I Gramofonlemezek, 
j rezgő nyárfa; Csak
■ bám; Felkötöm a
; za; Csillagok, csilla 
' gányzenekara.) 2.1 
j tej, a gyümölcs és 

•j fontossága a táplál 
mezek- Cserebogár 

! tetőn; Kesergő. (K- 
kara.)

j Utána: Pontos
! állásjelentés.

5.10: Takáts 
koncátlan gyermek 

5.30: Eugen ' 
karának hangversei 
2 .Nem a szél, ni 
keringő. 4. Halhati 
ru fűzfák, románc 
Nádor—Seres: M 
Katényka, vig oro 

I 6.30: Máthé '
; Ágoston.»

7.00: Kuruc-«
: Béla (ének), Lugos 
1 gorán kisér: Kaza 

nóták (Csóka). 2. a 
rim; b) Hej bura t 
Tarnay A.: Gyula 
való bizakodás: 
drődi: Kuruc víz
legény; b) Csínom 
L.—Endrődi: Suhc 
dós Béla: Megállói 
a) Rákóczi nóta 
(Lugossy). 7 a)
gom sólyommada 
zerédi nótája (Cső 
tája; b) Kraszna“
9CStoO: Keleti b 

Utána: Pontos
hírek.

Majd: Buta
nak hangversenyt 
cukrászdából.

, szecskavágó
’re Bertalan i

62

vó Singer va:
Megtekinthető

(
„'kétcsövű 12-1 
giro Kálmánná
)«■ _ _ 63 
'alatt egy kü
eladó-_ _ _ _ _ 65

jfjj viszontelad 
gészárosnál^ 65 

dólbáró Ha 
62

.. kükoricamo 
jer 1-ére laki 
jármokat telje;

61
^Házhoz szí 
24 szám ala 

60
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na 5 szám ala
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te Sáfrány A 

63
hónapos hi: 

63
és uj roletti 

6
:ocsis motort 

olcsón e 
Pillogó. 6.
bök

és vasborona 
63:

Széchenyi ucc
63:

hónapos ma 
Szent Anna uc 
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vasborona 
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63

kétkerekűt) ki
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Újtelep 86
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ínség szives 

Szép Gyula 
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t hordanék. C 
64(

(^szekrényt 1 
tálban. 46
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ők, anguszt
15: Az OrszáJ 
je. Karnagy: 
lello, induló, 
yitány. 3. StrJ 
cini: Tosca, 
egyveleg. 6. 
7. Huszka: 

Virágzsongás.1 
50: Hírek.
45: A hangvi 
.10: Nemzetki 
entés magyi 
!.00: Déli hari 
>1, időjárásjell 
1.05: Szalonzi 
Bertha Istvi 
Bevonulási 
am Rhein di| 
Rollius: Sü 
tangó. 3. 

ránd. 4. Dvor 
ek. 6. Dreier]

1.25: Hírek. 
1.35: A hangi 
00: Pontos iq 
entés.
00: Piaci ára] 
00: Rádió 
ivüli népniü| 
fonlemezek. 
nyárfa; Csal 
Felkötöm a 
állagok, csillaj 
enekara.) 2. 
gyümölcs és I 
sága a táplálj 
• Cserebogár r 
Kesergő. (Kcj

Szentes, 1930. augusztus 28.

szecskavágó eladó
[..7 Bertalan ucca 2 
|E r 6240-31
ivó Singer " varrógép 

Mcatekinthető egész 
a 6307-4

, kétcsövű 12-es va- 
|jjr(j Kálmánnal Ve- 

6300-28 
~égy külső és

1 eladó.____ 6244-31
viszonteladóknak 

Mészárosnál. 6250-31 
“báró Harucker 

6253-31 
líflőíkoricamorzsoló 
Aer 1-cre lakás ki- 

leingokat teljes ellá- 
6143-28 

idólíázhoz szállítva.
124 szám alatt.

6006-28 
íékérTegges és ket- 
íg 5 szám alatt.

6084-31
H hónapos nőstény 

|12 szám. 6060-28
Ima eladó dézsá­

iéit özv. Schilkmé 
(Kossuth-ucca). 

per 72 fillér, fehér
Mihály ucca 43. 

6293-31 
k. Érdeklődni lehet
Soós ucca.

6306-4 
le Sáfrány Mihály

6324-31
hónapos hízónak 

________ 6323-31
fa és uj roletta Vá-
__________ 6331-4
(kocsis motorkerék- 
ok olcsón eladók 

Villogó. 6328-4 
vasborona eladó 

________ 6527-31
[Széchenyi ucca 80

6337-31

: Pontos I

Takáts 
gyermeki 
Eugen 
ingversel 
szél, na 
Halhatjj 
románc 

rés: 
vig oro 
Máthé

Kuruc- 
I, Lugos 
r: Kazad 
<a). 2. aj 
j bura M 
: Gyulai

: víz 
iinom 

Suhol 
egállof
íóta;

.a)

(Csoki

00: Keleti hl 
Hóna: PontosJ

\ajd: Bura 
íang versenya|
izdából.

hónapos malacok 
[Szent Anna ucca 5. 

________ 6387-28
szalonna Pintér 

________ 6381-31
vasborona eladó 

[ntmártoni útvonal. 
____ 6385-28

-üzernü, kitűnő ál-
fky gépkereskedő- 

64319-4 
eladó Dósa-kőz 

__ _____ 6329-31
(ló. Értekezni lehet

6356-31 
ladó Vásárhelyi u.

6268-31 
st vállalok, vala- 

24. 6290-31
bíelek, álvány pá­
kám alatt. 6296-28 
fisnak Andrássy u.

ó-kukoricája el- 
_________ 6310-31

[kétkerekűt) kis lé­
teire keresek. Cim 

____6404-28
karikahajós Sin-

(cca 13 szám alatt.
_ 6401-31 

újtelep 86 szám 
sa — megnyitot- 

fnség szives párt- 
Szép Gyula.

6405-28 
hordanék. Cim a 

6403-31
[^szekrényt bérbe 

"oan. 4695-L

E rovatban egy 15 szóig terjedő 
apróhirdetést 50 fillérért közlünk. 
Minden további szó 5 (öt) fillér. APRÓHIRDETÉSEK E rovatban egy 15 szóig terjedő 

apróhirdetést 50 fillérért közlünk. 
Minden további szó 5 (őt) fillér.

I „ I ELADÓ ÉS kiadó FÖLDEK. I “ I

Eladó 20 hold jóminőségü föld, ben­
ne 13 hold elsőrendű here Mucsiháton.

18 hold elsőosztály u föld jó tanyaépü- 
letekkd, mükuttal, vasútállomás közeié­
ben kövesuthoz 3—4 kilóméternyire — 
Nagymágocson, Lajostamyán.

15 hold elsőosztályu föld vasutáBo- 
más és kövesut közelében Nagymágo­
cson, Lajostanyán.

33 hold elsőosztályu föld jó tanya- 
épületekkel, mükuttal, vasútállomás és 
kövesut közelében, Nagymágocson, La­
jostanyán.

17 hold elsőosztályu föld Szentestől 
5 kilométerre kövesut mellett.
4 kataszteri hold elsőosztályu föld Nagy­
mágocson, kövesut mellett, eladó.

Értekezni lehet dr. Kanász Nagy Sán­
dor ügyvéddel a Csongrádvármegyei 
Gazdasági Egyesület székházában, a volt 
titkári hivatalban. 4676-L

ELADÓ
DÓNÁTON 35 kishold föld 

KAJÁNBAN 12 kishold föld 
FÁBIÁNBAN 25 kishold föld a 

Dallos Szilágyi földből 
BEREKHÁTON 4 és fél kishold föld 
IV. kér. SZEGFŰ ucca 6 számú ház 

Értekezni lehet:

D/. Péter Ernő DöfHÉddBl

kishold ecseri prima szántó eladó.
Dr. Csák Gyula ügyvéd. 4766

Elsőrendű szántóföld, 144 hold, haszonbérbe 
kiadó. Értekezni Rákóczi-tér 7 szám alatt. ’ 
___________________________________  6368-28
Vekerháton 20 kishold herének való föld el­
adó, holdanként is. Értekezni ugyanott. 1 
____________________________________ 6367-28 .
Dónátoa 25 hold prima szántó jó tanyával 
eladó. Dr. Mátéffy György ügyvéd, Magyar 1 
Általános Takarékpénztár Rt. 3907-L (
Dónátoa 37 kishold föld jó tanyával eladó. 
Értekezni lehet dr. Péter ügyvédi trodájá- ■
ban. __________   2523-L -
Nagyhegyen 1552 négyszögöl föld jó épü- ' 
lettel eladó. Értekezni lehet Széchenyi lehet 1 
Széchenyi ucca 24 szám alatti trafikban.

5521-L ?
17 kishold jóminőségü föld a külsődónáti is­
kola mellett kedvező feltételek mehett ha­
szonbérbe kiadó. Értekezni lehet dr. n. Nagy 
Sándor ügyvéddel a Gazdasági Egyesület 
székházában. 5527-L
Négy katasztrális hold elsőosztályu föld Nagy­
mágocson és Lászlótelken sürgősen és jutá­
nyosán eladó. Értekezni lehet dr. K. Nagy 
Sándor ügyvéddel a Gazdasági Egyesület 
székházában. 5526-L
22 hold elsőosztályu föld Nagymágocson és 
Lászlótelken kedvező fizetési feltételek mellett 
haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet K. Nagy 
Sándor ügyvéddel a Gazdasági Egyesület 
székházában. 5525-L
Eladó föld. A Vekerzug 26 szám alatt lévő
31 és fél kishold szántóföld szép tanya- és 
melléképületekkel, 6000 négyszögöl jó beál­
lított fiatal herével és 2000 négyszögöl jó­
karban lévő szőlővel és gyümölcsössel minden 
elfogadható árban eladó. Alku köthető dr.
Balázs Imre és dr. Szittner Imre szentesi 
ügyvédek irodájában. 5340-31
100 hold föld eladó Kistőkén a bökényi csár­
da mellett. Értekezni Sarki Molnár Antallal 
Korsós sor. Kendertelep. 5528-L
R. Molnár Sándornak lapistói földje 
haszonbérbe kiadó. Értekezni Lakos ucca 2 
szám alatt. 5273-28
Három házifőidet a Szőke téglagyár mellett
elad özv. Ibolya Jánosné Tóth József ucca 
21 sz._________________________ 5524-L
Piti Lajos Derekegyházoldal 30 számú tanya- 
földje haszonbérbe kiadó. 6082-28
Alsóréten, strand-düllőben 11 hold föld ha­
szonbérbe kiadó. Értekezni Rákóczi Ferenc 
ucca 137 hetipiacos napokon délben. 6078-28

Alsónyomáson Túrák Mihály tanyája mellett f Nagynyomáson 13 háziföld haszonbérbe ki­
fél háziföld sürgősen eladó. Egy bútorozott adó< Értekezni lehet Deák Ferenc ucca 74 
szoba kiadó Klauzál ucca 15. 6145-28

Haszonbérbe kiadó Mucsiháton 26 hold szán­
tóföld. Ugyanott árpaszalma is eladó. Érte­
kezni Rákóczi Ferenc ucca 141 szám alatt. 
_______ ___________________________ 6128-28
Kiadó haszonbérbe vagy felébe Szenti ászló 
39 számú 5 háziföld. Értekezni lehet ugyan­
ott__    6115-28
Eladó Nagynyomáson fél háziföld és Kur-
caparti ucca 16 számú ház. Értekezni lehet 
ugyanott. 6109-28
Kiadó Nagynyomás 37 számú 18 hold szán­
tó tanyaépületekkel. Értekezni ugyanott Pászti 
Józseffel.___________________________6107-31
Derekegyházán lévő 573-as parcella kiadó.
Értekezni Hékédi-Ujtelep 156 alatt. 6187-28 
Dónátoa Virágos K. István földből 13 hold 
tanya nélkül haszonbérbe kiadó. Értekezni 
Jövendő ucca 7. 6182-28
Haszonbérbe kiadó Nagynyomás 16 szám 
alatt 14 hold tanyaföld. Értekezni lehet a 
fenti szám alatt. 5530-L
Sürgősen eladó a Vekerhát 4 számú 21 kis­
hold tanyaföld, valamint 51 kishold veker- 
laposi (kistőkei) 51 kishold szántóföld és pe­
dig az utóbbi kisebb részletekben is. Felvi­
lágosítás nyerhető dr. Czukermann Andor 
ügyvéd irodájában. 6255-31
Dónáton 18 hold föld haszonbérbe kiadó ta- 
nyanélkül. Értekezni Méraynéval lehet And­
rássy ucca 2-a alatt. 6153-2
Két elsőosztályu háziföld a Zsoldos-düllőben
eladó. Értekezni lehet Kurcaparti ucca 42 
szám alatt. 6161-28
Fábiánban 60 kishold föld felesmunkálatra 
kiadó. Értekezni lehet Tóth József ucca 58 
szám alatt özv. Szoboszlai Sz. Lajosnéval.

6239-31
22 kishold föld eladó, vagy haszonbérbe ki­
adó. Értekezni lehet Kurcaparti ucca 64. 
_______  6216-31
Kálmán István dónáti 132 számú 60 kis­
hold tanyaföldje haszonbérbe kiadó. Érte­
kezni ugyanott, vagy Vecseri ucca 11, heti­
piacos napokon. 6222-31
Konyhakertészetre alkalmas 9 hold föld Be­
reklaposon a Kristó-malom mellett eladó. — 
Központi fekvésű uriháznak egy része azon­
nal elfoglalható lakással, eladó. Értekezni le­
het dr. Vecseri István ügyvéddel. 6245-L 
Eladó 7Ö hold föld, sok gazdasági épületek­
kel, áctézi kuttal, szép fásítással a vásárhelyi 
müut mellett, 10 kilométerre a várostól, egy- 
tagban, vagy részletekben is. Értekezni Jó- 
szai Bálinttal.______________________ 6227-28
Gógánlaposi föld, kutágas és gémnek való 
akácfák eladók. Értekezni Papp Sándor tö­
kei gát melletti tanyáján. 6266-28
Lapistó 16 szám alatt 7 kishold föld eladó. 
Értekezni lehet Nyíri ucca 6 szám alatt. 

_______________________________ 6267-31
Szentlászló 56 számú 61 kishold tanyaföld 
haszonbérbe kiadó. Értekezni hetipiacos és 
vasárnapi napokon Vásárhelyi ucca 23.

6269-4

Az Ürgesorral szemben három kishold föld 
kiadó. Értekezni lehet Klára ucca 2 szám 
alatt. 6131-28

szám alatt. 6270-28
Fábiánban vasútnál, iskola közelében 4 hold 
kitűnő szántóföldet elad Tóth orosházi ka- 
tholikus kántor. 6295-28

58 hold föld Lászlótelken, 5 hold jó herével, 
kedvező fizetési feltételek mellett haszonbér­
be kiadó. Értekezni lehet a helyszínen Ve­
cseri Lajossal. 6274-28
kurcaparti ucca 52 szám alatt a Danielisz
féle kert felesmunkálatra vagy haszonbérbe 
kiadó. 6276-31
Fábiánban vasútnál, iskola közelében 24 hold
szántóföldet teljes takarmány terméssel tanya­
épületekkel, mükuttal haszonbérbe ad Tóth 
orosházi katholikus kántor. 6294-28
Özv. Szímcsák Lajosné derekegyházoldali 26 
hold földje haszonbérbe kiadó. Értekezni Ie- 
het Zrínyi ucca 4 szám alatt. 6302-28
Vekerlaposon 3 kishold föld eladó. Értekezni
Jókai ucca 49 szám alatt. 6346-31
Legifjabb Soós Bálint nagytőkéi földje ha­
szonbérbe kiadó, vagy eladó. Értekezni Bocs- 
kai ucca 36._______ 6335-28
Eladó Szenti ászlón egy házifóld és 1000 kéve
szár. Értekezni lehet vitéz Téli Sándorral a 
városházán. 6351-7
Felsőréti 18 és fél kishold tanyaföldem ha­
szonbérbe, vagy felesmunkálatra kiadó. Dr. 
Czukermann Andor ügyvéd. 6355-7
Sürgősen eladó a Nagynyomás 37 számú 18
kishold tanyafőid. Felvilágosítás nyerhető dr. 
Czukermann Andor ügyvéd irodájában. 
____________________________________ 6448-11
Eladó, vagy esetleg haszonbérbe kiadó a
Marsóvszki-féle 14 kishold tételháti tanya­
föld. Felvilágosítás nyerhető dr. Czukermann 
Andor ügyvéd irodájában. 6447-11
Felsőréten két és félhold hereföld kapásve- 
temény alá haszonbérbe kiadó. Értekezni le- 
het Bercsényi ucca 113. 6271-31
Mucsihát 30 szám alatt 12 kishold föld ha-
szonbérbe kiadó, azonnal elfoglalható. Érte­
kezni lehet a helyszínen. 6210-28
Szegváron közvetlen a község mellett a Kur- 
ca-mederben 4 katasztrális hold föld eladó, 
bolgárkertészetnek, esetleg nemesfüz terme­
lésre is alkalmas. Értekezni lehet Szegváron 
Horváth Ferenc festővel, I. tized 51 szám 
alatt vasárnap egész nap. 6074-4
Városhoz közel 3 és fél hold szántóföld ha­
szonbérbe kiadó. Értekezni lehet Klauzál ucca 
14 sz.______________________________ 6395-4
Haszonbérbe kiadó a várostól 2 kilométerre
fekvő 30 hold szántóföld és Zrínyi ucca 
10 számú ház. Értekezni lehet ugyanott. 
____________________________________ 6422-31
Magyarteésen Szegi Lajosnak 21 hold ta­
nyaföldje haszonbérbe kiadó. Értekezni le­
het ugyanott. 6424-31
Lászlótelken Í6 katasztrális hold föld eladó, 
esetleg haszonbérbe kiadó. Értekezni De­
rekegyházoldal 86 Szamosközi Jánossal.

___________ 6420-4
Busa Istvánnak Nagyhegy 63 szám alatti 
földje épülettel együtt sürgősen eladó. Érte­
kezni a Kisgazda Szövetségben vasárnap. 
_____________________________________ 6417-7
Kistőke 303 számú 5 hold föld eladó. Érte­
kezni lehet Hékédi-Ujtelep 204 Szilágyi Já­
nossal. 6435-7
Fél háziföld a Nyomáson és itató vasvályu
eladó. Értekezni Nagygörgős ucca 15 szám 

I alatt________________________________ 6415-31
Kiadó Nagyhegyen 2 hold szőlő. Értekezni 
Tóth József ucca 29 szám alatt. 6413-31 

, Szabó Jánosnak Nagymágocs Tibor-telepen 
■ 5 katasztrális hold földje tanyával együtt 
' eladó. Értekezni a helyszínen. 6408-4

Szentlászló 30 szám alatt két háziföld ta- 
I nyaépülettel haszonbérbe kiadó. Megtudható 
( Honvéd ucca 47 szám alatt. 6407-31
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Kistőkén 38 hold főid haszonbérbe kiadó, 22 
hold örökáron eladó. Kettős eke, vetőgép 
eladó Klauzál ucca 32. 6451-28
berekegyházi 345-ös parcella haszonbérbe ki­
adó. Értekezni lehet Lakos ucca 21 alatt.

644-9-31

ELADÓ HAZAK. I I
Iskola ucca 3 számú ház eladó, esetleg ha­
szonbérbe kiadó. Értekezni Rákócziiéi- 7 sz. 
alatt. 6366-28
Rákóczi-tér 7 számú ház nagy udvarral, sok 
gazdasági épületettel eladó. Értekezni ugyan­
ott. 6365-28
Kéreg ucca 44 számú ház, melyben három 
szoba, konyha, kamra, villám) van, eladó, 
esetleg bentebb fekvő házzal elcserélendő.
Eladó Kurcaparti ucca 20 számú ház. Érte­
kezni lehet ugyanott. 813-L
Négyszobás uccai, kétszobás udvari lakásból 
álló ház eladó, vagy kiadó Bocskai ucca 
31. 3934-L
Borza ucca 9 és Kurcaparti ucca 70 számú
házak eladók. Értekezni lehet dr. Vecseri 
István ügyvéddel. 5096-L
Tóth József ucca 37 számú ház eladó. Érte­
kezni lehet vitéz dr. Bonczos Miklós ügy­
véddel Szentesen, Horváth Mihály ucca 19.

6001-31
Eladó vagy kiadó Klára ucca 1 számú ház, 
ártézikuttal, gyümölcsössel. Értekezni lehet 
Nyíri ucca 10. 6265-28
Vas ucca 1 számú ház és ugyanott elsőosz­
tályos polgárista könyvek eladók. 6333-4
Eladó Bercsényi ucca 47 számú ház. Érte­
kezni a helyszínen. 6361-4
Eladó Rákóczi Ferenc ucca 14 számú ház,
Nagyhegyen Mojsik-féle 3 hold szöllő, kül- 
sőecseri tanyámba tanyást keresek. Értekezni 
fenti szám alatt. 6357-7
Sürgősen eladó a IV. kér. Horváth-telep 5
számú ház. Felvilágosítás nyerhető dr. Czu- 
kermann Andor ügyvéd irodájában. 6353-7 
Családiház .négy szoba, üvegezett veranda, 
kert, stb. központ közelében eladó. Gazdálko­
dónak alkalmas. Cim a kiadóhivatalban.

6181-28

LAKAS, ELLÁTÁS.

Stammer Sándor ucca 38 szám alatt csalód­
ta! an házaspárnak külön lakás kiadó. 6332-31 
2 szobás kényelmes lakás központhoz "közel, 
november 1-re kiadó Sáfrány Mihály ucca 
22 alatt. 6086-28

Kiadó egy külön lakás és egy közöskonyhás 
lakás Hékérfi-Ujtelep 183 szám alatt. 6288-31

Közel a városhoz t» 
Vásárhelyi ucca 50 
“! eladó.esiGyermektelen házaspár takarításért lakást, fű- .............................

tést, világítást és fizetést kap Kossuth ucca 22 éves fiatalembg 
18’szám alatt. 6301-31 ságba azonnali belép)

űsor

Borza ucca 22 számú ház haszonbérbe ki­
adó. Értekezni Kristó ucca 12 szám alatt. 
Ugyanott különbejáratu bútorozott szoba ki­
adó. 6096-28
3 vagy 4 szobás urilakás november 1-re ki­
adó Nagyörvény ucca 11 szám alatt. JÍ146-28 
Egy lakás van kiadó Deák Ferenc ucca 77 
szám alatt 6099-28

4 szobás lakás mellékhelyiségekkel kiadó Hor­
váth Gyula ucca 33 szám alatt. 6299-31 
Egy, vagy két vidéki diákot teljes ellátásra 
vállalok gimnáziumtól 5 percre. Címem: Szeg­
fű ucca 12. _6313-31
Kiadó egy szép uccai padolt szoba, konyha, 
speiz, külön folyosó Nagyörvény ucca 63-a 
alatt, azonnal elfoglalható. 6211-30

Equ külön lakás kiadó Deák Ferenc ucca 95 
szám alatt. 6098-28

Családtalan házaspárnak dologért lakás van 
kiadó, azonnal elfoglalható. Klauzál ucca 12.

6139-28

Kiadó Verbőczi ucca 11 szám alatt szoba­
kénig h ás és egy közöskonyhás lakás, istálló­
val, disznóóllal, udvarhasználattal. Értekezni 
lehet vasárnap és hetipiacos napokon a fenti 
szám alatt, vagy Nagynyomás 16 szám alatt.

55219-L

Lakás van kiadó családtalannak, vagy ma­
gányosnak Vecseri ucca 15. 6400-31

Kiadó Alsóréti-Ujtelep 145 számú ház ud­
varral. Értekezni lehet ugyanott. 6083-28
Kiadó a Vásárhelyi uccában 2 szobás lakás 
egész udvarral. Értekezni Lakos ucca 56 sz. 
alatt. 6136-28

Két külön lakás "kiadó, padoltszoba, villany,
ártézi kút, magánosnak, vagy gyermektelen 
házaspárnak Sáfrány Mihály ucca 64.

6367-4
Korda Sándor színházi titkár keres a színház
közelében konyhahasználattal kétágyas szo­
bát. 6280-L
Bútorozott szobákat a színészek részére köz­
ponthoz közel keresünk. Cimet a kiadóhiva­
talba kérjük leadni. 6279-L

Diákot, vagy polgáristól vállalok. Toldi ucca 
3 szám. 5432-L

Kis diákot teljes ellátással felveszünk. 111.
Lakos ucca 23. 6421-31

Két uccai szoba, az egyik bútorozva, a má­
sik bútor nélkül kiadó Tóth József ucca 54. 
Értekezni ugyanott csütörtökön és vasárnap.

5531-L

Különbejáratu. uccai bútorozott szoba ki­
adó Bartha János ucca 8 szám alatt. 6423-28

Küíönkonyhás lakás kiadó, pedálos Schunda 
cimbalom és finom kivitelű hegedű eladó Zrí­
nyi ucca 15 szám alatt. 6221-31

Lakos ucca 43 számú ház kiadó. Artézikul 
bevezetve. Értekezni lehet Urgesor 21 szám 
alatt. 6427-7

Különbejáratu csinosan bútorozott fehér szo­
ba kiadó Andrássy ucca 21 szám alatt.

6220-31

Teljes ellátásra két-három személyt, vagy 
diákot vállalok. Értekezni Toldi-köz 3 szám 
alatt. 6432-31

Görgősdüliői kövesül mellett kiadó egy üzlet- 
helyiség báimilyen üzletnek, vagy trafiknak 
alkalmas, Alsóréti-Ujtelep 147-b. 6218-31

Gimnáziumhoz, polgári iskolához igen közel
tanulók teljes ellátást kaphatnak. Értekezni 
Sarkadi N. Antal ucca 7. 6410-31

II., Széchenyi ucca 59 számú ház eladó.
6213-31

Strand lejáró úti sarok ház minden üzlet­
nek alkalmas, eladó. Értekezni Alsóréti-Uj­
telep 55 szám. 6225-31

Kiadó küíönkonyhás lakás Mécs Balogh ucca 
20 szám alatt és Nagynyomás 8 számú tanya í 
két háziföldde! haszonbérbe. Értekezni Mécs \ 
Balogh ucca 20. 6237-28 j

Tanyáról hazajárónak szoba, istálló van ki­
adó Jókai ucca 33 alatt. 6445-31
Egy különálló lakás szeptember 29-ére ki­
adó IV., Sáfrány Mihály ucca 50. 6444-7

Égy különbejáratu bútorozott szoba kiadó 
Tóth József ucca 21 szám alatt. —L

: Különkonytiás-szobás lakás kiadó mellékhe- 
ségekkel Vásárhelyi ucca 66. 6209-31

Eladó III. Bálint ucca 12 számú ház. Ér­
tekezni lehet szemben a 9 szám alatt.

6236-31
Eladó ház. Hékédi állomás mellett 362 négy­
szögöl gyümölcsössel, Nagyhegy 117.

6252-31

Bolthelyiség, kétszobás lakás kiadó. Ponyva,
többrendbeli bútor eladó Rákóczi Ferenc u. 
43 alatt. 4308-31

kiadó.

Nagyörvény ucca 79 számú ház haszonbér­
be kiadó, vagy eladó. Értekezni lehet Sáf­
rány Mihály ucca 49. 6443-7
Egy, vagy kétszobás udvari lakás, esetleg 
takarításért, kiadó Bocskay ucca 24 szám 
alatt. 6442-7

Kétszobás lakás mellékhelyiségekkel 
Villany, viz bent. Tóth József ucca 70.

6289-31

Nyíri ucca 19-a s’ámu ház eladó. Artézikul,
villany bevezetve. Értekezni lehet ugyanott.

5522-L

Árpád ucca 41 szám alatt magános nőnek
egy külön szoba kiadó. 6292-28
Bútorozott szoba kiadó 1—2 személy ré­
szére Br .Harucker ucca 38. 6320-31

Rákóczi-tér 34 számú ház eladó. Értekez­
hetni vitéz dr. Bonczos Miklós ügyvéddel 
Szentesen, Horváth Mihály ucca 19. 5413-31

Sárgapart 49 szám alatt lakás van kiadó. Ér­
tekezni lehet ugyanott. 6341-31

Wesselényi ucca 8 számú sarokház eladó. 
Értekezni lehet Lakos ucca 60 szám alatt.

6426-31

Padolt szoba, konyha kiadó Bálint ucca 32 
szám alatt. 6370-28

rés.

II. Széchenyi ucca 81, vagy I. Béládi ucca
4 számú ház eladó. Értekezni lehet Béládi 
ucca 4. 6425-31
Nagyhegy 297 számú ház 440 négyszögöl 
földdel eladó, vagy házért elcserélném. Érte­
kezni ugyanott. 6418-7
Eladó ház. Hékédi állomás mellett 362 négy­
szögöl gyümölcsössel, Nagy hegy 117.

6436-31
Kertes családi ház, villannyal, nyugdíjasnak,
vagy tisztviselőnek alkalmas, esetleg beren­
dezéssel eladó. Értekezni Borza ucca 24.

6433-31
Eladó Kisgörgős ucca 1 számú ház. Nagy- 
hegyen 1720 és 900 négyszögöl gyümölcsös. 
Értekezni ugyanott. 6431-31
Andrássy ucca 2-a számú bérház eladó. —
Megbízott dr. Wellisch István ügyvéd.

6441-7
Székely örökösök Keresztes ucca 25 számú 
háza eladó, vagy árendába kiadó. Értekezni 
Hátai ucca 1. 5884-31 '

Rákóczi Ferenc ucca 39. sz.

Búzáért, árpáért
ős mindenféle mezőgazdasági terményekért

feltétlen versenyárakat biztosítónk.
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UjblIZát a napi legmagasabb árban megvesszük,

vagy arra előleget folyósítunk.

Kisbirtokosok
fiabonaőrtőkesttő Társasága.

Nyomatott az »Alföldi Újság«" könyvnyomda és lapkiadó vállalat nyomdájában Szentesen.

a kiadóhivatalba

Badspcst, 55(
seny-

lytatása. 
[ószolgálat. VízCipészsegédet kliíEjl

cipész Vásárhelyi ucÄ^tül.
Fűszer üzletbe jó~fhT \ Egyetemi tem 
pénél Kossuth ucca 
Fábiánt tanyára"!
Sáfrány Mihály uCCÄariiagg

Érettségizett fiatalember irodai, gyakornoki, 
vagy bármilyen más alkalmazást keres. — 
>Szorgalmas jeligére.« 6393-31

Derekegyházoldal
nyást keresek. Értek" 
alatt Aradi Lajossal

ca.
Ujj nvcdgtial°gezrG(
■- [ariiagg: Fricsai 

mágnás, induló 
ptány. 5. Nagi 
farkas: Bölcső-

Ügyes leány állandó 
gár cipőgyárában.
Tanulót felvesz Gál 
vesi-ház, Kossuth

jójárás- es viz­

ák.
Tanyás kerestetik BÄitnrek. 
nyájára. Értekezni íjjséi. Felolvassa: 
tökön Tóth József

Egy jó fiú tanulónál 
csizmadiamesternél,

lójárás- és viz-

íovellái: 1. Ta- 
asné, mint tol-

Allást keres bizalj
magtárosi, vagy 
azonnalra vállal 
egyén. Cim a kiadót
Nagykirálysági 43
keresek, vagy árend 
lehet Nagy királyság

;ar hangverse- 
hullámain, ke- 

eggvcleg. 3. 
ánd. 4. Jósé 

5. Willy 
.. 6. Carl 

özvegyéinek

zvit
igóra.

Tanoncul felveszek 
fiukat: Gunst Sándo

KOI

egyetemi tanár 
todalom mult- 
entkereszthyné

Zsák 2000 darab, 
gyobb mennyiségbe 
renc ucca 39 szára
Eladó egy jó
hajós varrógép. Cii

állapé

Kitűnő Jó, frissen 
hasáb kapható Hói 
Törs Kálmán ucca 1
Kristályos, kéthuzalo 
jobb állapotban 30 
lődnl lehet Stamm« 
alatt.

Mások kere- 
rájának köz- 

Franz Schalk, 
ereplők: Don 
inna — Né- 
iuise Hellets- 
ic. Leporetto 
Pataky Kál- 
loff. Masotto

ójárásjelentés,

I j ÁLLÁST KERES ÉS NYER. \ |
Egy szép nagy kfl
ucca 3 szám alatt.

ínyzenekará- 
réházból.

Ügyes kifutófiut állandó alkalmazásra kere­
sek. Cim a kiadóhivatalban. 6452-L

Asztalostanoncnak egy jó fiút felvesz Kanász
N. Mihály asztalos Bocskai ucca 16. 6347-31
Szoptatós dada azonnali belépésre állást ke- 

Cime: Hckédi-Ujtelcp 197 szám.
6434-28

Nem kell nevetni a
ken! A legdrágább 
günkre vigyáznak 
bajban, betegségbe! 
Heddin sósborszesz 
gyitl Kapható a To 
bizható és olcsó! 
nyos áron visszave

um a kiadó- 
3396-L

res a színház 
ágyas szo- 

6280-L

Udvaros könnyebb munkára felvétetik Szépe 
Antalnál, Andrássy ucca 2. 6437-28

Lábassy-féle ekék,
jén Sándor kovácsi 
Kunszentmártoni u 
300 hektoliter born 
vagon kukoricának 
gös ucca 12.

részére köz- 
kiadóhiva- 

6279-L
ház. Nagy­
gyümölcsös. 

6431-31
ánnyal fel- 

irketelep). 
6461-31

Télivágásu szalonra 
lök alatt 3 háziföl 
ucca 3 szám alatt 
Eladó sürgősen, ok 
felerésze. Cim ajj 
30—40 darab mari

pultmérleg
6460-31

egy műhely 
6464-31

juhot teleltetésre ví 
jére tanyást felfog 
Kaján 64.
Zalay Ferencnél, 
kazal elsőrendű gy1 
ma kicsiny ben^ésji
Eladó szalma, tő 
székláb III, Simon
Sándornál. _
Friss tejet naponti 
a kiadóhivatalba^
Égy udvari kukorii 
reskedőnél, Soósjj 
Társat keresek ^
hoz. Jövedelmet m
hető. Cim a kiad«

150 kiló, el- 
szám alatt.

6463-31 
Jókai ucca 

6462-31

SS
tigszer- 

áruk.

gyéb
[elések
áron

2457


